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1. Коя църква ще продължи? 
 
Хиляди Църкви и милиарди хора 
 
Има хиляди групи с големи доктриналните различия, които твърдят, че са 
част от Христовата църква. Много от тях са сериозно говорим за вселенско 
единство. Два милиарда души се смятат за част от тези църкви. Е масивна 
църква истинската християнска църква? 
 
Един факт, поразителен, но е истина, е, че въпреки че повечето хора 
изглежда да се предположи, че всички твърди християнски църкви получават 
техните вярвания и доктрини от Библията, реалността е, че почти всички 
църкви, които твърдят, че са християнски често разчитат на не-библейски и 
езически традиции за техните убеждения! 
 
Почти никой няма да научи пълните истини от Библията като че често е в 
разрез с техните утешителни традиции, култура, и / или обществото. 
 
Може ли наистина да идентифицира истинската християнска църква? 
 
Има лесни доказателства, за да ви помогнат да се елиминират фалшивите 
църкви? Ако сте готови да отвори ума и сърцето си, за да открият тези 
доказателства, знаци, и улики, че отговорът ще бъде разкрита и ще 
разберете защо това е много важно да се знае къде е истинската християнска 
църква е днес и защо трябва да имаме ревността да действа в този момент в 
Божия план. 
 
Открийте какво учи Библията и да разберете за себе си. Добре дошли в 
пътуването си към истинската Църква на Бога. 
 
Исус учи, че Неговата църква ще продължи 
 
Исус учи, че Неговата църква ще продължи до края на тази възраст: 
 

... Аз ще съградя Моята църква; и портите на ада няма да й надделеят. 
(Матей 16:18, New King James Version навсякъде, освен ако не е 
отбелязано друго) 



 
... Аз ще съградя Моята църква, и портите на отвъдното не й надделеят. 
(Матей 16:18, New American Bible, изведен от Конференцията на САЩ 
на католическите епископи) 
 
"Цялата власт е дадена на мен в небето и на земята затова. И научете 
всички народи, като ги кръщавате в името на Отца и Сина и Светия Дух, 
като ги 20teaching да пазят всичко, което имам ви заповяда; и ето, аз 
съм с вас през всичките дни до свършека на века ". (Матей 28: 18- 20) 

 
 
Нито смърт (Хадес / отвъдното), нито време (до края на тази възраст) ще 
надделее срещу истинската християнска църква. учения на Исус доказват, че 
трябва да има една група (или няколко групи), която представлява 
истинската църква през цялата църква възраст. Тази църква ще научи всичко, 
което Исус заповяда (Матей 28: 19-20) на тези, когото Отец ще се обади (John 
06:44) в целия свят. 
 
Исус също учи за историята на истинската християнска църква, по-рано. Той 
направи това в съобщенията, той даде на църквите във 2-ри и 3-ти глави от 
книгата Откровение. 
 
Ако Библията, религиозни писания, и светска история могат да покажат това, 
което ранната апостолска и верен пост-апостолска църква вярваше, 
единствените реални кандидати за които истинската църква, цялата 
църковната епоха, ще бъдат тези, които държат същите тези учения и 
практики (CF . Юда 3). 
 
От църковната епоха не е приключила, тъй като Исус, все още не се е върнал, 
истинската църква трябва да съществува. Но къде? 
 
Независимо от факта, че е имало много отстъпник, там са наистина само две 
възможности за истинската църква на Христос в 21-ви век: това е или силно 
гръко-римската повлиян група от един или повече църкви, или го е църква 
или група от църкви от някой друг, по-истински апостолски и библейски, 
източник (вж Откровение 2, 3, и 17). 
 
За тези от нас, които вярват в Библията, няма други варианти. Единственият 



реален кандидат (и) за истинската църква ще бъде една или повече групи, 
които все още имат същите учения и практики днес, тъй като началото на 
апостолската църква всъщност е направил. 
 
Библията ни учи, за да докаже, всички неща 
 
Мнозина не внимателно да преценят какво църква те присъстват. Мнозина 
вярват, че претенциите на вселенските и междурелигиозни тълпите, че 
всички религии водят до едно и също място. И все пак, Исус учи, че широк 
подход ("лесния начин") е на път да унищожение и само няколко убежище 
ще намират на правия и тесен път в тази възраст (Матей 7: 13-14, KJV). 
 
Трябва ли да се притеснява да се докаже дали или не си църква е истински 
християнин един? 
 
Повечето хора приемат каквато и да е доминиращата религия тяхното 
семейство или местната култура приема. Някои, обаче, ще се направят 
промени в живота си. Някои промени се основават на емоция, някои от тях за 
удобство, а някои от учение. Някои вземете една църква, където те се 
чувстват най-удобно. Други избират един базира своята близост, младежта и 
/ или други социални програми, или защото по някакъв начин тя може да 
напредне в кариерата. 
 
Какво трябва да направиш? 
 
Апостол Павел пише (според протестантската и католическата приета 
преводи на Новия завет): 
 

Докажете, всички неща; държим здраво това, което е добро. (1 
Солунци 5:21, KJV) 

 
Но докаже всичко; държим здраво това, което е добро. (1 Солунци 
5:21, Douay-Реймс Библията-DRB) 

 
И не се съобразява с тоя век, но преобразявайте се чрез обновяването 
на ума си, за да познаете от какво е, че добро и приемливо и 
съвършена воля Божия. (Римляни 12: 2, NKJV) 



 
И недейте се съобразява с този свят; но да се реформира в новостта на 
ума си, за да познаете от опит каква е благо, и приемливо, а 
съвършената Божия воля. (Римляни 12: 2, DRB) 

 
Били ли сте се оказа, където истинската християнска църква е днес? Ако 
мислите, че може да има, те наистина се използват критериите, че Библията 
използва? 
 
Кога Църква започнем? 

 
За да получите по-добра представа за това къде църквата е днес, че би било 
добра идея да се види къде е започнал. В Матей 16:18, Исус каза, че ще се 
изгради църквата Си "върху тази скала" (което означава, Сам, Деяния 4: 10-
11; 1 Коринтяни 10: 4) и ще изпрати Святия Дух (Йоан 16: 7; срв John 
14:26). Кога това започнете? 

 
Тя започна петдесет дни след Той е възкръснал. 

 
Християнската църква започна в Деня на Петдесятница в. 31 АД, което е, 
когато е изпратен на Светия Дух. Обърнете внимание на следното от втората 
глава на книгата Деяния за това как Божията църква започна: 

 
Когато в деня на Петдесятница беше дошъл, те всички бяха 
единодушно в едно място ... 4 И те всички се изпълниха със Светия Дух, 
и почнаха да говорят чужди езици, според както Духът им даваше 
способност да говорят. (Деяния 2: 1,4) 

 
А Петър, като се изправи с единадесетте, повиши глас и рече им:  

 
"Мъжете на Юдея и всички, които живеят в Ерусалим, нека това да се 
знае, че вие, и да обръщат внимание на думите ми ... 22" Мъжете на 
Израел, чувам тези думи: Исуса Назарянина, мъж, удостоверено с Бога, 
за да ви чрез чудеса, чудеса , и знамения, които Бог извърши чрез Него 
между вас, както сами вие знаете - 23 Него, предаден според 
определената цел и предузнание, които сте направили с беззаконните 
си ръце, са разпънати, и умъртвят 24, които Бог възкреси, като развърза 



болките на смъртта, понеже не беше възможно Той да бъде държан от 
нея ... 
 
"Затова нека всички Израилевия дом знам със сигурност, че Бог е 
направил това Иисус, когото вие разпънахте, както Господ и Христос." 

 
Като чуха това, те, ужилени в сърцата си, и каза на Петър и на другите 
апостоли: "Братя, ние какво да правим?" 

 
Тогава Петър им каза: 

 
"Покайте се и нека всеки от вас нека се кръсти в името Исус 
Христово за прощение на греховете ви;. И ще приемете тоя дар, 
Светия Дух 39 За вас е обещанието и на децата ви, и на всички, 
които далечни, колкото Господ, нашият Бог, ще призове. " 

 
И с много други думи заявяваше и ги увещаваше, казвайки: 41 Тогава 
тези, които приеха поучението му, се кръстиха "Избавете се от това 
извратено поколение."; и в същия ден около три хиляди души са били 
добавени към тях. 42 И те постоянстваха в учението и общение на 
апостолите, в разчупването на хляба и в молитвите ... 47 като хвалеха Бога 
и печелеха благоволението на всичките люде. И Господ прибавяше на 
църквата ежедневно тези, които се спасяваха. (Деяния 2:14, 22-24, 36-
42, 47) 

 
Бог е като към църквата дневно. Забележете, тези, в него бяха да се покаят и 
да се кръсти. По този начин, само тези, които биха могли да направим и 
двете бяха добавени към истинската християнска църква. Забележете, че 
верните продължи в учението на апостолите. Тези улики могат да ви 
помогнат да се разбере разликата между истинската църква, и тези, които 
просто да претендира, че Христовата църква. 
 

Какво е Църквата? 

 
Думата Новозаветната превежда като "църква" идва от гръцката дума 
транслитерира като "еклесия", което означава Библията също учи, че 
църквата представлява тялото на Христос ", наречен на сглобяване.":  

 



И Той е главата на тялото, на църквата, който е началникът, 
първороден от мъртвите, че във всички неща, той може да има 
първенство.(Колосяни 1:18) 

 
... Христос, заради Неговото тяло, което е църквата (Колосяни 1:24)  

 
Така че, в нашето търсене на истинската църква, ние търсим за тяло от 
вярващи, които са продължили с вярата и учението на Исус и оригинални 
Неговите апостоли. Църквата е "духовен дом" (1 Петър 2: 5), и не се 
ограничава до една физическа организация или корпорация в цялата 
история. 
 
Какво е истински християнин? 

 
Истинският християнин е този, който е приел поканата на Исус, правилно се 
покаяли, са кръстени, и действително е получил Божия Свят Дух (Деяния 
2:38). Разбира се, много хора, които не са истински християни твърдят, че.  

 
Забележете също, че апостол Павел пише, че един християнин има Божия 
Дух жилище в тях и че те ще доведат различен тип на живот, отколкото тези, 
които не го правят: 

 
Но вие не сте плътски, а духовни, ако наистина Божият Дух живее във 
вас. Сега, ако някой няма Христовия Дух, той не е Негов. 10 И ако 
Христос е във вас, тялото е мъртво поради греха, но духът е жив поради 
правдата. 11 Но ако Духът на Този, Който е възкресил Исус от мъртвите, 
живее във вас, който възкреси Христос от мъртвите, ще съживи и 
вашите смъртни тела чрез Духа си, който обитава във вас.  

 
И тъй, братя, ние имаме длъжност - не към плътта, та да живеем по 
плът 13 Защото, ако живеете плътски, ще умрете;. но ако чрез Духа 
умъртвявате действията на тялото, ще живеете. 14 Защото всички, които 
са водени от Божия Дух, те са Божии синове. (Римляни 8: 9-14) 

 
Тези, които наистина не са от Божия Дух са нито един от Си. 

 



Християните трябва да се обичат и да се покаже любов, но не се забелязва от 
света: 

 
Pure и непорочно религия пред Бога и Отца е това: да посети сираци и 
вдовици в бедствието си, и да пази себе си неопетнен от света.(James 
1:27) 

 
Апостол Петър пише: 

 
Вие, възлюбени, тъй като знаете това предварително, пазете се да не 
би и вие да падне от утвърждението си, се завлечете от заблуждението 
на беззаконните; 18 но растете в благодатта и познаването на нашия 
Господ и Спасител Иисус Христос. На Него да бъде слава и сега и 
завинаги. Амин. (2 Петър 3: 17-18) 

 
Промяна на живота си чрез духовно израстване е важна част от това истински 
християнин. Също така, истинските християни разбират, че истинската вяра е 
"говорил против навсякъде" (Деяния 28:22), нейните лидери са били обект на 
денонсиране от други религиозни "органи", тъй като на техните учения и 
образование (Деяния 4: 1-21; 6: 9-14), и че самите истински християни ще 
бъдат подложени на преследване (John 15:20). 

 
В края на Божия църква евангелист Dibar Apartian пише:  

 
Иска се кураж, за да бъде истински християнин! 

 
Пророците на стария бяха мъже на смелост. Когато Бог казал на Исус 
Навин, за да започне битката да влязат в Обещаната земя, Той 
заповяда, "Бъди силен и смел" (Josh 1:. 6). , 
 
Апостолите са също мъже от смелост, особено след като те са получили 
Божия Свят Дух. Не беше лесно за тях да проповядва Евангелието на 
фона на непрекъснати заплахи и преследвания. Те трябваше да 
избират между покорявайки се на Бог и подчинявайки мъж - между 
влизането в голяма порта и тясна. Те казаха, от страна на властите, "Ние 
стриктно да зарежда не поучавате в това име, но тук напълнили сте 
Ерусалим с учението си и възнамерявате да внесе кръвта на този човек 



върху нас" (Деяния 05:28, RSV). Отговорът на Петър и на другите 
апостоли дадоха беше един от вяра и кураж: "Ние трябва да се 
покоряваме на Бога, а не на човеците" (стих 29). 

 
Осъзнаваш ли, че някой ден може да се наложи да даде същия отговор 
за онези, които ви гонят? 

 
Евреи 11 обикновено е известен като глава на вярата. И говорим за 
вяра го прави. Всички хора, посочени в нея е живял с вяра, но това 
изисква много кураж. (Good News, януари 1981) 

 
Истинската християнска църква съществува от Петдесятница в Деяния 2, 
както Исус каза, че ще (Матей 16:18; Откровение 2 и 3).  

 
И все пак, просто намери истинската християнска църква не е 
достатъчно. Един също трябва лично да бъде истински християнин: 

 
Но бъдете изпълнители на словото, а само не само слушатели, да 
лъжете себе си. (Яков 1:22) 

 
Но първо търсете Божието царство и Неговата правда, и всичко това ще 
ви се прибави. (Матей 06:33) 

 
Истинските християни имат Божия дух, практика любов, са смели, и дълги за 
Божието царство. Истинската християнска църква продължава да се научи, че 
и другите аспекти на оригиналния вярата (Юда 3).  

 
2. Знаците Идентифициране на истинската църква 

 
Сега, след като видяхме, че истинската църква трябва да продължи, и запази 
оригиналния вярата, ние сега ще разгледаме някои специфични знаци, 
улики, и доктрини, които помагат за идентифициране на истинската църква.  

 
Осветен от истината-Божието Слово 

 
Исус каза, че знакът, който отличава истинските християни е, че те са били 
осветени чрез истината: 



 
Те не са от света, както и Аз не съм от света. 17 Освети ги чрез Твоята 
истина. Твоето слово е истина. 18 Както Ти прати Мене в света, така и Аз 
пратих тях в света. 19 и заради тях Аз освещавам Себе Си, че те също 
могат да бъдат осветени чрез истината. (Йоан 17: 16-19) 

 
Един истински ключ за разграничаване на истинската християнска църква от 
много от фалшификатите е как извършено църквата наистина е за Божието 
слово. Повечето хора, които изповядват Христос са част от църкви, които 
получават някои или много от своето учение от езически и други източници, 
които са в противоречие с Божието слово. Човешки-измислил религии с 
фалшива скромност не са от истински духовен стойност (Колосяни 2:23). 

 
Докато някои предпочитат да се доверят на емоциите си, за да се определи 
подходяща църква, Божието слово не определи друг стандарт-Божието: 

 
Уповавай на Господа с цялото си сърце и не се облягай на 
своя разум. 6 Във всичките си пътища признавай Него, И Той ще оправя 
пътеките ти 7 Не бъди мъдър в собствените си очи; Бой се от Господа и 
отдалечаване от злото. (Притчи 3: 5-7) 

 
Този, който е с надменна душа подига препирни, А който уповава на 
Господа, ще се просперира. 26 Който уповава на своето си сърце е 
безумен, а който ходи разумно ще бъде доставено. (Притчи 28: 25-26) 

 
Това е истината от Божието слово, което може да направи хората духовно 
пълна (2 Тимотей 3: 16-17). 
 
Забележете също така следното: 

 
Защото словото на Господа е право, И всичките Му дела са извършени 
с вярност. (Псалм 33: 4) 

 
"Защото Аз, Господ, любов справедливост ... Аз ще възнаградя с 
вярност, И ще направя с тях вечен завет. (Исая 61: 8)  

 



Божията работа се извършва в истината, и църквата водещи че работата при 
Христос трябва да бъде да го прави в истина. 

 
Божии служители са похвалени от "словото на истината" (срв 2 Коринтяни 6: 
4-7), не за провеждане на традициите на хората, които противоречат на 
Писанието (срв Марк 7: 6-8; Матей 15: 3-9 ). The наистина верен 
християнската църква поставя Божието слово над традиции за учение. 

 
Както направиха Петър и другите апостоли, лидери на верен християнската 
църква трябва да са готови да проповядват истината, дори когато тя е 
непопулярен с правителствени или религиозни органи (Деяния 5: 27-32). 
 
Какво е библейското име на Църквата? 

 
А представа за истинската християнска църква е името. 

 
Преобладаващата библейската името на истинската църква в Новия завет е 
нормално превежда като "Църква на Бога" (Деяния 20:28; 1 Коринтяни 1: 2; 
10:32; 11: 16,22; 15: 9; 2 Коринтяни 1 : 1; Галатяни 1:13; 1 Солунци 2:14; 2 
Солунци 1: 4; 1 Тимотей 3: 5,15). 

 
Въпреки че някои предполагат, че "католическа църква" е оригиналното име, 
следва да се посочи, че за първи път терминът "католическа църква" се 
смята, че са били използвани не говори за Рим. Той е бил използван в писмо 
от Игнатий Богоносец до Божията църква в Смирна. Той изрично го 
адресирано "до църквата на Бога ...: Църквата, която е в Смирна, в 
Азия" (Писмо Игнатий "до Smyrnaeans, в 120 АД.). Групи 
като продължаващо Божия църква (CCOG) са потомци на Божията църква в 
Смирна. И за разлика от гръко-римски църкви, ние държим на същите 
учения, свързани с Пасха, Sabbath, хилядолетие, Божеството, и т.н., че 
началото на нейните лидери са имали. 

 
През цялата християнска история, истинската църква обикновено е 
използвана версия на израза "Църква на Бога" (или "църквите на Христос", 
срв Римляни 16:16) макар и често с друга дума с него (вж 1 Коринтяни 1: 2; 1 
Тимотей 3:15). Но Божият Дух, а не име, е истинският критерии (1 Петър 2: 5). 

 



Ето защо, просто като правото име не е непременно доказателство.  И все пак 
не се налага правото име ще са склонни да бъдат по-дисквалифициращи 
фактор: 

 
Зная твоите дела. Вижте, аз поставих пред теб отворена врата, и никой 
не може да затвори; за което трябва само малко сила, опазил Моето 
слово, и не си се отрекъл от името Ми 9 Наистина ще направя тези от 
сатанинската синагога, които наричат себе си юдеи, а не са, но лъжа -
. наистина ще ги накарам да дойдат и покланя пред краката си, и да 
знаете, че аз ви възлюбих. (Откровение 3: 8-9) 

 
Исус каза, че истинската християнска църква не отрича Неговото име, е 
съставена от "духовни" евреи, има малко сила, и държи Христос дума.Но 
забележете, че Исус също е ясно, че някои, които твърдят, че са верни, не би 
било. 
 
Защо името "Продължаващо Църква на Бога"? 

 
Някои от църкви в света са открили доктриналната точка на истината за 
библейското име за Църквата. Някои от тях са приети най-малко част от това 
име, и се наричат "Църквата на Бога." 

 
Въпреки това е важно да се разбере, че едно име е трябвало да предадат 
смисъл. И ако различните "Божиите църкви" на този свят не признават Бог 
като техен владетел, не са напълно подлежи на Него или Неговото слово, не 
са Му се подчиняваме, и нямат много от другите основни доказателства в 
тази booklet- тогава , въпреки че притежава името използвани в Писанието, 
те не са част от истинската църква на Бога. 

 
Това е в съответствие с предупреждения в Библията, че призовава такива 
хора лъжци, които са част от "синагогата на Сатана" (Откровение 03:10), както 
и тези за фалшиви министри, които се появяват, за да се превърне в 
"служители на правдата" (2 Кор 11: 14-15). 
 
Това се каза, защото редица светски организации да претендират за името 
на истинската Църква - точно както милиони ", изповядващи" християни са 
неправилно определени претенции към името на Исус Христос (Матей 7: 21-



23) -Когато искат да установят тази фаза на истинската църква на Бога, за 
целите на провеждане на дейността на Бога на тази земя, ние не успяхме да 
го включи като, просто, "Църквата на Бога." като че не е на разположение, 
както и да покажем нашата връзка към църквата от началото (Деяния 2), 
които избрахме термина "продължаващо Църква на Бога." 

 
Подвизавате и правата вяра 

 
Изключително важен знак е, че истинската християнска църква има 
оригиналната вярата, че е било доставено на апостолите.  

 
Забележете, проблем, който апостол Юда намери и това, което той каза, 
верните християни да направя за него: 

 
Възлюбени, като бях много усърдни да ви пиша за нашето общо 
спасение, счетох за нужно да ви пиша ви увещавам да се подвизавате 
за вярата, която веднъж за винаги бе предадена на светиите. 4 За някои 
хора са се вмъкнали незабелязано , които отдавна бяха белязани от 
това осъждане, нечестивци, които обръщат благодатта на нашия Бог в 
похотливост и отричат от единствения Владетел и нашия Господ Иисус 
Христос. (Jude 3-4) 

 
Джуд каза около две групи. Тези, които ще се борят за оригиналния вярата, 
че е веднъж завинаги предадена на светиите, и тези, които се опитват да го 
променят по неподходящ начин. Истинската християнска църква има 
доставени вярата. А вярата, че е да се продължи-все още най-, които 
изповядват Христос в 21-ви век наистина не знам какво оригиналните 
християните действително вярваха и се практикува (виж също нашия 
безплатен книжка, продължаващо История на Църквата на Бога). 

 
Това е свят вяра, поддържане на Божията любов, и гледащи към милостта 
Му: 

 
Но вие, възлюбени, изграждате себе си във вашата пресвета вяра и се 
молите на Светия Дух, 21 пазете себе си в Божията любов, грижа за 
милостта на нашия Господ Исус Христос за вечен живот.  (Юда 20-21) 

 



Библията показва, че истинските министри са да проповядват словото и 
издържат, не се промени, истински библейски доктрини: 

 
Проповядват словото! Бъдете готови през сезона и извън 
сезона. Убеди, порицавай, увещавай, с всички дълготърпение и 
преподаване 3Защото ще дойде време, когато няма да търпят здравото 
учение, но според собствените си желания, защото те имат сърбят 
ушите, ще си натрупат за самите учители. 4 и те ще отвърнат ушите си от 
истината, и се обърна към басните. 5 Но вие будни във всичко, понеси 
страдание, извърши делото на благовестител, изпълни си служение. (2 
Тимотей 4: 2-5) 

 
Някои от основните доктрини в християнската църква се намират в Евреи 6: 
1-3. Тези учения, включително покаяние, кръщение, полагане на ръце, става 
към съвършенство, за възкресението на мъртвите, и за вечен съд са били 
обучавани от апостолите и ранните християни по същество, тъй като те вече 
са научени от продължаващо Божия Църква. 
 
Забележете нещо Исус учи за частта от църквата Филаделфия: 

 
... Да ... църквата във Филаделфия ... 8 ... имаш малко сила, опазил 
Моето слово, и не си се отрекъл от името Ми ... 11 Ето, ида 
скоро!Дръжте се здраво това, което имаш, че никой не може да отнеме 
короната ти. (Откровение 3: 7,8,11) 

 
Исус учи, че човек трябва да се запази, за да библейските истини и не си 
позволяват да бъдат подведени от другите, които нямат същата 
ангажираност към Божието слово. Истинската Божия църква е да се държим 
здраво за библейските истини, не приемам църковните събори, които 
излизат срещу истинската вяра, нито да бъде възпряно върши работата, 
защото на мъжете. В 21-ви век, тя е остатък от частта на истинската християнска 
църква, която прави това най-добре Филаделфия (виж глава 4 за някои 
подробности). 
 

 
Това, което беше отначало, което чухме, което видяхме с очите си, 
което сме изгледахме и ръцете ни са обработени, за Словото на живота 



- 2 защото животът се яви, и ние видяхме, и свидетелствам, и ви 
възвестяваме вечния живот, който беше у Отца и се яви на нас - 3 това, 
което сме видели и чули, ви възвестяваме, за да имате и вие общение с 
нас; а пък нашето общение е с Отца и с Неговия Син Исус Христос.4 И 
това ви пишат за теб, че да бъде радостта ви пълна. (1 Йоан 1: 1-4) 

 
Забележете, че Джон каза той преподава това, което е научил от самото 
начало. Истината е не да се промени. 
 
Апостол Йоан научени да спазват, за да продължи, в учението на Христос: 

 
Който престъпва и не пребъдва в Христовото учение, няма Бога. Който 
пребъдва в Христовото учение, той има и Отца и Сина. (2 John 9) 

 
Един пребъдва в учението, като не го променя с доктрини, които 
противоречат на Библията. 
 
Апостол Йоан също съобщава за разликата между вярващите и тези, които 
твърди, че е верен: 

 
Малки деца, това е последния час; и както сте чули, че иде Антихрист, 
дори и сега има много антихристи, от което ние знаем, че е последно 
време 19 Те са излезли от нас, но те не бяха от нас.; защото ако бяха 
били от нас, щяха да си останат с нас; но излязоха, че те да се яви, че 
никой от тях не бяха от нас. (1 Йоан 2: 18-19) 

 
Забележете, че апостол Йоан пише, че тези, които са верни биха следвали 
неговите учения и практики, но тези, които са антихристи няма да продължат 
в тези практики. 
 
Макар че има много практики на първоначалното християнство, които са 
били загубени от гръко-римляните, може би трябва да се намеси тук, че един 
от най-ранните документирани промени от практиките и учението на апостол 
Йоан е свързан с датата и спазването на Пасха , Това е промяна, която 
различни гръко-римски църкви, въведени от началото на 2-ри век и това 
предизвиква доста спорове (Евсевий "История на Църквата, Book V, глави 
23-24). 



 
Те отказаха да пазят Пасхата на 14 Нисан като Исус, апостол Йоан, както и 
различни други верни църковни лидери исторически направиха (по-голямата 
част от тези, които е отказал на 14-ти превключи на по-неделя). В началото на 2-

ри век, Божия църква епископ Поликарп от Смирна до заключението, че 
"много" е "фалшива доктрина" и той е посочено вярата им като суета / 
безполезно (Letter Поликарп към филипяните). 
 
В началото на 3-ти век, много от гръко-римляните развита в това, което Божия 
църква епископ Серапион на Антиохия, посочена като "лъжа 
конфедерация" (Послание Серапион да Caricus и Понтийски). 

 
Въпреки че гръко-римски църкви твърдят двамата Поликарп и Серапион 
като собствената си (и Серапион очевидно е успял да Антиохия от неверните 
гръко-римски лидери), реалността е, че те (и тези, които вярно, свързани с 
църковно), проведена на Църква на Бога, и не гръко-римската доктрини. 

 
Въпреки, че имаше много други промени, като неверните църкви, учени като 
цяло са съгласни, че апостол Йоан държат Пасха на 14. Ето защо, това учение е 
начин за лесно кажа на тези, които слушаха Писанията, от тези, които не 
успяха да продължат в практиките на апостол Йоан, както и тези с 
него. Променили датата на Пасха до неделя стана универсално постановено 
когато езическият император Константин късно принуден 
въпроса. Константин не е истински християнин. Дори когато той не е бил 
кръстен в нито изповядва християнската вяра, той се обявява за епископ 
снасяне и принуден въпроса за неделя Пасха, за да бъде завършен в рамките 
на Съвета на Никея през 325 г., когато Константин умира той е погребан в тип 
слънчев бог на гроба , Тези, които искаха да останат верни на библейския 
практика не би да го слушат или постановление му Съвета. Той също е много 
убит след Никея. 
 

През цялата човешка история е имало две основни групи, едната, която се 
проведе на оригиналния вярата, докато другият основен този, който 
претендира да, но не го направи. 

 



Какво ще кажеш за "апостолска приемственост"? До началото на 3-ти век, а 
след това в римски подкрепа Тертулиан пише на две групи (Smyrnaeans и 
римляните), които твърдяха, връзки с апостолите (Тертулиан Liber де 
praescriptione haereticorum. Глава 32), но само един от тях е бил и остава 
верен, а другият не е. Една група твърди победа от Рим, а другият за което се 
твърди от Смирна (чрез апостол Йоан да Поликарп да Thraseas и т.н.).  

 

Що се отнася до апостолска приемственост отива, може да е важно да се 
разбере, че няма инструкция в Библията за истинската църква, имаща колеж 
на кардиналите нито един понтифекс максимус. Двете от тях са остатъци от 
езичеството. Според Католическата енциклопедия, титлатаPontifex 
Maximus не е приет от римските епископи до края на 4-ти век, като има 
предвид, Колегията на кардиналите не е официално формират до  11-

ти век. Какво Рим сега прави, за да изберете своя топ лидер просто не е бил 
част от оригиналния вярата. 

 

Докато Библията показва, че Бог не са склонни да работят през горния 
човешкото лидер, този лидер е човек, който е бил помазан с масло (2 
Коринтяни 1:21; 1 Тимотей 4:14; 5:22; 2 Тимотей 1: 6) и който показва 
плодовете, които показват, че лидерството (Матей 7: 15-20; 1 Тимотей 3: 1-
7). Може би трябва да се спомене, че това е само истинската Църква на Бога, 
че може да докаже чрез ранните едновременни записи, че са имали преки 
победа от първоначалните апостоли. Дори Jerome отбележи, че апостол Йоан 
ръкоположен Поликарп от Смирна (Джером De Viris Illustribus. Глава 
17). Гръко-римляните са склонни да разчитат на края на "легенди" за 
претенциите си за Петър и техните противоречиви съобщения за Линус и 
Clement, плюс са се променили доктрини. Много повече подробности за 
апостолска приемственост и вярванията на оригиналния християнската 
църква са включени в нашия безплатен книжка, продължаващото 
историята на Църквата на Бога. 

 

Църквата на Бог знае Библията от времето на апостол Йоан 

 



Кои християнски лидер знаеше всички книги от Библията, от времето, когато 
е писмени последната книга от Новия Завет? 

 

Е, че логично би било апостол Йоан. Не само, че той смята, че е последният 
от първоначалните апостоли, за да умре, той също се смята, че са написани 
през последните няколко книги на Библията, включително и книгата 
Откровение (Откровение 1: 9-19). 

 

Въпреки първоначалните апостоли са били все още живи, те биха могли да 
предоставят информация, че християните са необходими, за да познавам 
лично и писмено. Но забележете, че намерението (срв Исая 08:16) е, че 
Библията би в крайна сметка е достатъчно за християните да бъдат духовно 
пълни: 

 

Всичкото писание е боговдъхновено и полезно за поука, за 
изобличение, за поправление, за наставление в правдата, 17, че Божият 
човек може да бъде усъвършенстван, съвършено подготвен за всяко 
добро дело. (2 Тимотей 3: 16-17) 

 

Няма ли християнската църква, която наистина основава своите учения на 
Писанията ги знаят от възможно най-ранния момент (вж Исая 08:16)?Или ще 
го вземе векове на човешки-свиква църковните събори, за да обсъдят 
въпроса, тъй като гръко-римски църкви са направили? 

 

Исторически доказателства и въпроси 

 

Налице е едно древно документ, известен като най-Харис фрагменти, които 
се казва, че апостол Йоан мина "каноните" на ученик на име си Поликарп 
(известен също като Поликарп от Смирна). Поликарп не е бил евреин (името 
му е гръцки), и вероятно е най-влиятелната езичник в истинската Църква на 



Бога през втори век. Той е може би най-влиятелният истинския християнски 
лидер от 135 АД (когато Ерусалим загубил Юда, неговото последно 
еврейската епископ / Pastor) до смъртта си няколко десетилетия по-късно. 

 
Писмо Поликарп към филипяните цитира или намеква за всичките 27 книги 
на Новия Завет (Letter Поликарп към филипяните с Новозаветните 
библейски анотации. Троица вестник апологетика, юни 2008 г.). В писмо до 
брат си Онисима, Мелито на Сардис (правоприемник на Поликарп) пряко и 
непряко изброява 39 книги от Стария Завет, че ние в продължаващо Божия 
църква все още се използва.И списък Мелито не включва нито една от така 
наречените deuterocanonical книгите, които римската и Православен 
католически църкви вече използват. 

 
Има и арабски документ, който по същество се посочва, че верните 
християни в Ерусалим в началото на 2-ри век са имали всички или част от 
Новия Завет, но че по-малко верни римски-подкрепа професорите на Христос 
там не направих и че те се позовават на не -inspired книги (Pines S.юдейските 
християни от ранните векове на християнството, според нов 
източник, 1966). 
 
Църквата на Бог от времето на апостол Йоан в Патмос (Откровение 1: 9) на 
Мала Азия (в края на първи век) до Поликарп от Смирна (втори век) имаше 
цялата канона на Писанието. И все пак, на гръко-римски църкви обсъждаха 
книгите в продължение на векове, и често са включени неканонични тези в 
тяхната Новия завет. Едва след като се консултира с тези в Мала Азия и 
Йерусалим (включително някои в църквата на Бога), че гръко-римляните са 
били най-накрая може да излезе с правилния Новия завет канон. 

 
Не би истинската християнска църква знае целия канон от най-ранната му 
начало? 

 
Риформинг протестантите, които дойдоха през Рим, не се финализират 
своите канони, докато 16-ти век, който е също така, когато те започнаха, тъй 
като се е позовал на различни римски списъци преди. Нито пък Църквата на 
Рим напълно финализира своя канон до Съвета на 16 век на Трент. Тези 
книги, приети в рамките на Съвета на Трент включени книги от Стария завет, 
че началото на техните лидери, като Jerome (доктор на тяхната църква), не се 



считат за да е истина писание. Нито сегашните протестанти, нито тези от нас, 
в истинската Църква на Бога ги приемам като писание. 

 
За повече информация, сп Библията новини 
Prophecy от продължаващо Божия църква публикува две документиран 
членове през 2013 г., обясняващи повече подробности за канонизирането на 
писания. Тези списания могат да бъдат намерени на интернет страницата на 
www.ccog.org, под бутона за раздел литература. 

 
Истинската църква знае истината за Божеството 

 
Истинската християнска църква винаги е вярвал в Отца, Сина и Светия 
Дух. Ранните християни разбират, че Библията учи на Отец (напр John 6:27; 
Колосяни 2: 2) и Син (например Йоан 20: 28-29; Колосяни 2: 2) са били 
божествени същества (Колосяни 2: 9) и че Светият Spirit е Божията сила, която 
идва от Отца (например Матей 10:20) и Сина (Филипяни 1:19).  

 
В 381 АД, на гръко-римляните официално приети различно виждане на Бога 
(Римляни 1:20; Колосяни 2: 9) по отношение на личността на Духа.Въпреки че 
някои гръко-римляните са вярвали в "личността" на Духа, преди, по-голямата 
част от най-малко тези, които "на Изток", споредКатолическата 
енциклопедия, бе не приема, че нито триединството, дори за няколко 
десетилетия по-рано. Това беше една доктринална промяна, че по-голямата 
част от гръко-римляните приет. Доктрината за Троицата също беше наложена 
от имперски едикт от преследването на император Теодосий (който по 
същество също постановява след ревизиран гръко-римската вяра като вярата 
на Римската империя). 
 
Истинската църква не учи Беззаконието-произтича от нея на Божия закон 

 
В Стария Завет, че е писано, че законите на Бога ще бъдат знак между него и 
вярващите (Второзаконие 6: 1-8). Докато някои протестантски лидери учат, че 
Десетте заповеди бяха премахнати с, това не е позицията на Исус, Неговите 
апостоли, нито ранните християни. 
 
Исус предупреди, че "плевели" (плевели) ще бъдат засадени между братята 
от врага (Матей 13: 37-40). Исус учи, че неверните ще практикуват 



"беззаконие" (Матей 13:41), но по-късно да бъдат елиминирани (Матей 
13:42). Забелязвате ли нещо друго, което Исус учи: 

 
"Не всеки, който Ми казва: Господи, Господи! Ще влезе в небесното 
царство, но който върши волята на Отца Ми в небето. 22 Мнозина ще 
Ми кажат в оня ден: Господи, Господи! не пророкува в Вашето име 
бесове изгонихме в Твоето име, и направихме много велики в Твоето 
име "23 и тогава ще им заявя: аз никога не съм ви познавал;?! махнете 
се от Мене вие, които вършите беззаконие" (Матей 7: 21-23) 

 
Исус ясно учи, че много ще му се обадя "Господ" и дори твърдят, че са 
направили чудеса в Негово име, но че той ще каже на тези, които направиха 
така, но се практикува "беззаконие", за да се отклони. По този начин, точни 
предсказания и демонични екзорсизъм, на себе си, не са признаците да се 
фокусират върху не-верните групи понякога ги имат. 

 
Апостол Павел съобщава, че "тайната на беззаконието" вече е започнала в 
неговия ден (2 Солунци 2: 7) и че хората не трябва да се измамени "с празни 
думи", за да ги накара да се подчини (Ефесяни 5: 6). Това "мистерия" се 
проявява от гръко-римляните, когато става въпрос за много аспекти на 
Божиите закони (те причина около тях). 

 
Истинската Божия църква поддържа Божия закон (1 Йоан 5: 1-3). Тя учи, че 
Бог, определен в законите за движение, че ако се подчини, ще донесе на 
човечеството много по-добро, включително изобилие благополучие и 
продуктивен пълноценен живот. 
 
Истинската Божия църква обявява, че Божият закон не се прави далеч, но е 
"възвишено" и прави "почтен" (Исая 42:21) и разширена чрез Исус Христос 
(Матей 5: 17-48). 
 
Истинската Божия църква учи, какво учи Библията:  

 
Твоето слово е светилник на нозете ми и виделина на пътеката 

ми. (Псалм 119: 105) 

 



Езикът ми ще пее за словото Ти, Защото всички Твои заповеди са 
правда. (Псалм 119: 172) 

 
Истинската църква учи Божието Десет заповед закон е един от най-големите 
си подаръци на човечеството и че Неговите заповеди са правда.Оставането 
им отразява любовта. "Сега целта на заповедта е любов" (1 Тимотей 1: 5).  

 
Докато някои от гръко-римски църкви твърдят, че вярват, че чрез приемането 
им на милитаристичната "християнство" и други разюздани доктрини, те 
имат, като фарисеите на стария (Матей 15: 3-9), мотивирани около Божия 
закон, за да заверява практики и традиции, които са в противоречие с него.  

 
Йоан Кръстител (Лука 03:14) и Исус (Йоан 18:36) преподава срещу 
милитаристичната участие в тази възраст. Всички истински учени осъзнават, 
че ранните християни не биха участвали в плътска война. Божията църква 
лидери като Мелито на Сардис пише срещу него, докато Теофил Антиохийски 
пише срещу християни дори гледане на насилие 
спортове. Продължаващата Божия църква все още учи срещу 
милитаристичната участие и гледане умишлено насилие спортове в тази 
възраст. 
 
Въпреки че военното участие бе осъден най-късно на 3-ти век от римския 
епископ и светец Иполит, в рамките на един век от смъртта му, гръко-римски 
църкви се променили по тази точка. Те по-късно отиде толкова далеч, че да 
предложи "опрощаване на греховете" под указите на папа Урбан II в 1095 АД 
към тези, които ще се борят в враждуващи религиозни кръстоносните 
походи. 
 
Исус каза: "Бог е дух; и ония, които Му се покланят, трябва да се покланят с 
дух и истина" (Йоан 4:24). И все пак, гръко-римляните подкрепят 
използването на различни идоли и икони, които те почитат. Десетте божи 
заповеди (Изход 20: 4-6) и апостол Йоан (1 Йоан 5:21) предупредиха, че както 
Мелито на Сардис в 2-ри век. 
 
Въпреки че книгата Евреи потвърждава, че съботата е предписал за 
християните (Евреи 4: 1-9), най-, които изповядват християнството причина 
около него. 



 
Апостол Павел предупреждава, че министрите на Сатана измамно ще се 
появяват, за да се превърне в "служители на правдата" (2 Коринтяни 11: 14-
15). 
 
Църковната история, в и извън Библията, показва, че тези, които направиха 
така, имаше успех в лъжете много. 
 
Истинската църква е бил преследван, но никога не преследващия  

 
Исус и апостол Павел учи, че истинските християни ще бъдат преследвани 
(Матей 5: 10-12; 10:23; 2 Тимотей 3:12). Макар да е вярно, че гръко-римски 
църкви изправени преследвания в историята си, те се различават от 
истинския християнски храм в които те също са често физически гонители. 
 
В не-милитаристична в истинските Божиите църкви в цялата история никога 
не са били организирани физически гонители (макар и еретици и 
вероотстъпници, които твърдели, че са част от тях биха могли да имат). 

 
Библията ни учи, че "Мистерията Вавилон Велики" е бил пиян с кръвта на 
мъчениците светиите (Откровение 17: 4-5), което помогна кауза.Библията ни 
учи, че седмохълмия основава "Вавилон Mystery Велики" се заплита с 
правителствата на световете "в нечестив съюз, който Бог осъжда (срв 
Откровение 17: 1-9,18; 18: 1-10). 
 
Заради компромис с плътските римски и други лидери, гръко-римски църкви 
не само изпълняват различни икономически гонения през цялата история, те 
също имаше истински християни, убити за запазване на същите практики 
като Исус и оригинални Неговите последователи са имали, като пазят 
съботата (Актове 13: 13-15; 18: 4; Евреи 4: 9), като се избягва библейски 
нечисти меса, и запазване на Пасхата на 14. 
 
 
Гръко-римляните също преследвани християни за провеждане на 
оригиналните библейски доктрини, като например истината за Божеството, 
поддържане на библейските свещени дни, отказва да приеме идоли / икони 
/ кръстове, за отвод на езически рокля на гръко-римски духовенство, като се 



има предвид Рим представена край -време Вавилон, преподаване на 
Божието царство, за отвод на не-библейски "тайнства" и преподаване на 
хилядолетното царство на Исус Христос. 

 
 
Истинската Божия църква отдавна е преследван от тези, които претендира да 
се прави служба на Бога. Исус предупреди за това в Йоан 16: 2-4. 
 
Пасивно амуниция и външен вид 

 
 
Оригиналните християнски лидери, облечени като нормални хора. Исус, Сам, 
беше да се отбележи, от Юда (Марк 14: 43-46), както Той не беше облечен 
много по-различно от другите. Докато човек би очаквал християнски лидер, 
за да се облича подходящо (вж Матей 22: 11-14), ранните лидери не се 
обличат много по-различно от широката общественост. 

 
 
 
И други? Е, бялата яка, че много министри носят не идва от 
Библията. Въпреки, че съвременната обратна бяла яка бе съобщено, че са 
били изобретени в 19-ти век, той е твърдял, че слънцето свещеници носели 
някаква версия от тях най-малко още през 1000 г. пр.н.е. 

 
Министерството на Божиите църкви не нося свещеническата яка като много 
от гръко-римляните правят. 
 
Какво ще кажете за църковни сгради? 

 
Оказва се, че първият специално конструирана християнска църква Сградата 
е построена в Ерусалим от тухли от разрушена еврейски храм в 70s реклама 
тук е на 4-ти век мозайка представителство от него: 

 



 
Църква на Бога на Western Hill Ерусалим се нарича Mt. Цион 

 
Горната сградата се смята, че са били построени през 1-ви век и изглеждаше 
подобно на еврейските синагоги в момента. Тя имаше парапети за 
безопасност (Второзаконие 22: 8), но това не се съдържат кръстове, 
обелиски, или камбанариите. 

 
Кръстове не се приема от гръко-римляните в продължение на най-малко 150 
години след Исус е възкръснал. Термините често превежда погрешно в Новия 
Завет като "кръст" и "разпятие" всъщност означава "поле" и "набиване на 
кол," съответно, в оригиналния гръцки. 

 
Камбанариите, като обелиски, са фалически символ, както и символ на 
езическите слънчеви богове. Добавянето на такива символи на християнската 
сграда ще бъде неподходящо за Божиите хора (срв Второзаконие 12: 29-
32). Тези, които наистина в Божията Църква не пускат такива символи на 
сгради. 
 
Същото се отнася и за използването на гаргойли на гръко-римски църковни 
сгради. Gargoyles се казва, че плаши злите духове далеч от църквата.В 12-

ата век, католическата светица Бернар от Клерво е известен говори против тях, 
като идолопоклонство, още много известни сгради (като католическата 
катедрала Нотр Дам) имат гаргойли върху тях. 

 



Докато не може да има място за подходящо украсени култови места 
(например 1 Kings 6), там е измислена история искам да кажа тук.  В един от 
филмите "Индиана Джоунс", няколко души са били търсят чашата, че Исус 
твърди, че е пил от време на последната си Пасха (срв Лука 22:20).Една сцена 
показа таблица с многобройни чаши. Той също така показва различни 
скелети на хора, които дойдоха и се опитаха грешен чаша-като според 
филма, избора на грешен чашата и започва да напусне с него се превърна в 
смъртта. На главния герой, Индиана Джоунс, след като видя избора на чаши, 
както богато украсени и гладки, започна да вземем скъп появява един. След 
това той заяви, нещо в смисъл на "Исус е бил дърводелец и учениците Му 
бяха рибари. Няма начин той имаше скъпоценни камъни злато чаша. "Така 
че, Индиана Джоунс остави скъп чашата.След това той взе най-евтиният 
търси чашата, която беше правилният чашата според филма, и е живял. 
 
Моят въпрос? 

 
Въпреки че историята на Индиана Джоунс е фикция, в реалния живот, някои 
хора поставят твърде голям акцент върху външния вид на сградите, 
телевизионни презентации, рокля и т.н. Както в Стария и Новия Завет, Бог 
става ясно, че той не съди по външния външен вид като хората направя (1 
Царе 16: 7; Матей 7: 21-23, 23: 27-28). Апостол Павел даде да се разбере, че 
въпреки че той бе избран от Бога (Деяния 9: 10-18), той не е бил особено 
добър оратор (2 Коринтяни 10:10). Същото се отнася и за Мойсей (Изход 4: 
10-14) и Еремия (Еремия 1: 6). Павел, Мойсей, и Еремия са всички по-
известни за техните писания. 
 
Християните са насърчавани да правилно разделят словото на истината (2 
Тимотей 2:15) и разчитат на писанията критерии (John 5:39), които са Божии 
критерии (срв 2 Тимотей 3:16), а не извън външен вид (2 Кор 10: 7-11), когато 
се опитва да определи кой говори истината вярно и което е истинската 
християнска църква. 
 
Истинската църква проповядва истинското евангелие на Божието царство  

 
Исус дойде да проповядва Евангелието на Царството Божие:  

 



Исус дойде в Галилея и проповядваше благовестието на царството 
Божие, 15 И каза: Времето се изпълни, и Божието царство наближи; 
покайте се и повярвайте в благовестието. (Марк 1: 14-15, KJV) 

 
Исус очаква Неговите последователи да вярваме, че евангелието на 
царството. Той говори за това в притчи (например Матей 13: 3-50; Марк 4: 2-
12; Лука 13: 20-21), както много от тях не са готови да се разбере тайните на 
Божието царство в тази възраст (Марк 4: 11; Матей 13: 10-11). 
 
Исус учи, че Неговите последователи ще бъдат ангажирани с 
провъзгласяването на евангелието на царството, както и: 

 
И това благовестие на царството ще бъде проповядвано по цялата 
вселена за свидетелство на всичките народи; и тогава ще дойде 
свършекът. (Матей 24:14) 

 
Идете и научете всички народи, като ги кръщавате в името на Отца и 
Сина и Светия Дух, 20 като ги учите да пазят всичко, което съм ви 
заповядал; и ето, Аз съм с вас през всичките дни до свършека на 
века. (Матей 28: 19-20) 

 
Проповядването на Евангелието на Царството Божие на света като свидетел 
означава, че ние сме за да се достигне до всички народи с посланието на 
царството. А за тези, които могат да отговорят, че Бог призовава (John 6:44), 
ние след това се стремим да научи всичко, което Исус заповяда. 

 
След възкресението Си, Исус учи учениците Си за Божието царство: 

 
Той също така представи Себе Си жив след страданието Си с много 
верни доказателства, да бъде забелязан от тях по време на 
четиридесет дни и им говореше за неща, отнасящи се до Божието 
царство. (Деяния 1: 3) 

 
Апостолите по-късно е проповядвал, че същото съобщение на предстоящата 
световна правителството на Божието царство (например Деяния 19: 8), като 
все още се прави на продължаващо Божия Църква. Проповядваше 
благовестието на царството донесе преследване в миналото и също ще 



задейства центриране преследване според многобройни писания (Матей 24: 
9-14; Марк 13: 10-13; срв Лука 21: 12-19; Даниил 11: 28-35). 
 

Вярно и оригиналното съобщение на Евангелието е този, за да се научи днес: 

 

Чудя се как вие се отклонява толкова скоро от Този, Който ви призова 
чрез Христовата благодат, за друго благовестие, 7 което не е друго;но 
има някои, които ви смущават и искат да изопачат Христовото 
благовестие. 8 Но ако и сами ние, или ангел от небето ви проповядва 
друго благовестие освен онова, което ви проповядвахме, нека бъде 
проклет. 9 Тъй като ние казвал и преди, така и сега пак го казвам, ако 
някой ви проповядва друго благовестие освен онова, което приехте, 
нека бъде проклет. 10 Защото мога сега да убеди хората, или Бог? Или 
мога да угаждам на човеци? Защото, ако аз все още угаждал на човеци, 
не щях да Христов слуга. (Галатяни 1: 6-10) 

 

Много от тях не ще научи посланието на благовестието на царството, тъй като 
се различава от много традиции и предпочитанията на мъжете.Исус идва 
отново, за да се произнесе по земята (срв Лука 19: 11-12; Матей 6:10; 
Откровение 5: 9-10; 20: 4-6) и ще донесе наградата за Неговите светии с Него 
(Исая 40 : 10; 62:11). 

 

За съжаление, вместо да учи това, което Исус учи за Евангелието на 
Царството, мнозина вместо главно научи за тяхната версия за личността на 
Исус (виж също нашия безплатен книжка Евангелието на Царството 
Божие). Някои погрешно популяризира идеята, че международното 
сътрудничество ще доведе до мир и просперитет на земята.  

 

Освен това, много от тях са казвам на хората да се обърнат към една версия 
на "Mary'-, че твърде е фалшиво евангелие (Галатяни 1: 6-9).Библията ни учи, 
да се обърнат към Бога (Joel 2:13; Деяния 26:20), и църковна история ни 
показва, че ранните християни не се обръщат към нито почитат майка на 



Исус Мери (виж също безплатно в книжката, продължаващата история на 
Църква на Бога). 

 

Истинската църква трябвало да бъде голям? 

 

Римокатолическата църква е най-голямата църква с претендираните връзки с 
християнството. Въпреки че понякога се отнася за себе си като на "Църква на 
Бога", е размерът му доказателство, че това е истинската Църква на Бога?  

 

Или можеше малка група и / или събиране на относително малки групи 
действително да бъде продължаването на истинската църква?  

 

В 21-ви век, би истинската църква на Исус бъдат презирани от света или да 
бъде основен играч силно ангажирани в политическата сцена в света?  

 

Е, Исус и апостолите учи, че истинската църква ще бъде малък: 

 

Не се бой, малко стадо, защото това е вашият Отец благоволи да ви 
даде царството. (Лука 12:32) 

 

Исая вика за Израил: "Въпреки, че броят на децата на Израел да бъде 
като морския пясък, остатъка ще бъде спасен 28 Защото Той ще 
довърши работата и го нарежете кратко в правда, Защото Господ 
ще направи. кратко работата на земята (Римляни 9: 27-28). 

 

Дори и така след това, в сегашно време има остатък, избран по 
благодат. (Римляни 11: 5) 



 

Исус конкретно учи, че само няколко ще намери пътя към вечния живот в 
тази възраст, тъй като повечето ще отиде на широкия път, който води към 
погибел (Матей 7: 13-14; 20:16). Той също учи, че мнозина ще търсят да 
влязат, но не го намери (Лука 13:24). 

 

Ако една много малка тяло от вярващи, би могло да бъде вярно и най-верен 
църквата, пък няма смисъл, че Бог работи основно чрез сравнително малко 
време църковната епоха? Повечето християни очевидно се съмняват, че 
всъщност. 

 

Както пророкува, много от тях са пренебрегвани как Бог работи (Захария 4: 6-
9; Йоан 6:44) и "презря деня на малките неща" (Захария 4:10). 

 

Може истинската църква остане в един град? 

 

Беше седалището на истинската християнска църква, за да остане в един град 
като Рим или Константинопол? Множество милиони изглежда мислят така. 

 

И все пак, според апостол Павел, че е невъзможно. Забележете какво пише 
той (един протестант и две католически преводи на Писанията са показани 
по-долу): 

 

Защото тук ние нямаме постоянен град, а търсим този, който ще 
дойде. (Евреи 13:14, NKJV) 

 

Защото нямаме тук постоянен град, а търсим това, което трябва да 
дойде (Евреи 13:14, Реймс NT). 



 

Не е постоянен град за нас тук, ние се радваме на този, който е все 
още да бъде. (Евреи 13:14, New Jerusalem Bible, NJB). 

 

Очевидно Павел учи, че няма да има постоянен град за християните, докато 
градът, който трябва да дойде ( "New Jerusalem" Откровение 21: 2).По този 
начин, Paul се преподава, че никое човешко град, включително Рим, може да 
бъде град на постоянен щаб "за вярващите. 

 

Според Новия завет, истинското учение (1 Тимотей 4:16; 2 Тимотей 3: 14-16; 
Галатяни 2: 5; Колосяни 1: 21-23; Юда 3; Деяния 14: 21-22) и братска любов 
(filadelphia в оригиналния гръцки, Евреи 13: 1), а не географско 
разположение, се очаква да продължи. Продължаващата Божия църква 
продължава с оригиналните апостолските учения и се стреми да практикува 
Philadelphian любов. 

 

Нека разгледаме по-нататък в това, което Исус учи бъдещото ръководство на 
църквата относно местоположението: 

 

и ти ще станеш омразен на всички хора за името ми, но онзи, който ще 
упорстват до край, той ще бъде спасен 23 А когато ви гонят от тоя град, 
бягайте в друг. (Матей 10: 22-23, DRB) , 

 

Ще бъдат всеобщо мразени заради Моето име; но всеки, който устои 
до край, той ще бъде спасен 23 Ако ви гонят от един град, да потърсят 
убежище в следващия.; и ако ви гонят от това, да потърсят убежище в 
друга. В интерес на истината аз ви казвам, че няма да са отишли на кръг 
от градовете Израел преди дойде Човешкият Син. (Матей 10: 22-23, 
NJB) 

 



Християните трябва да упорстват и да продължи във вярата. Исус още не е 
дошъл и каквито и християните там са били в Палестина са били прогонени 
през всички градове в които географски регион, тъй като Исус заяви това 
(кръстоносните походи помогнаха да се гарантира това).Следователно, Исус 
очевидно говори за повече градове, отколкото тези, които са в района на 
Палестина. (Под "градове на Израел", това включва Израилеви племена, 
които са били разпръснати в чужбина на James 1: 1. А не само тези в района 
обикновено се нарича Израел или Палестина за християните да потърсят 
убежище в) 

 

Поради това, на базата на това, което учи Исус и апостол Павел, църкви, 
които твърдят, постоянен град с апостолска приемственост в продължение на 
близо 2000 години не можеше истинската християнска църква. И все пак, тъй 
като историята показва, че централата на истинската Църква на Бога се е 
променило през вековете от първоначално в Ерусалим (Деяния 2), за да е 
възможно в Антиохия (Деяния 11:26) в Ефес до Смирна за Европа (различни 
градове) до различни места в Северна Америка, това е знак, че 
една група, като например постояннаБожия църква (която е базирана в 
момента в района на пет града на Калифорния) би могло да бъде вярно, 
християнската църква. 

 

По този начин, тази липса на "постоянен град" също е "доказателство", че 
премахва т.нар "апостолското вижда" на тези църкви, които твърдят, 
приемственост мулти-ти век в Рим, Антиохия, Йерусалим, Александрия, 
Константинопол, и на други места. 

 

Може би това трябва да се отбележи също, че Библията изрично осъжда 
"големия град", който седи на седем хълма (Откровение 17: 9, 18). Рим и 
Константинопол се считат за "седмохълмия" градове, където, както в региона 
пет града на Калифорния не е. 

 

Sabbath Водене е научил и ми беше да продължа 



 

Въпреки, че повечето хора, които изповядват християнството акт като неделя 
е ден за почивка за християните, че никъде не се преподава в 
Библията. Неделя, себе си, влезе в изповядващи християнската света чрез 
компромиси с езически правителствени власти и езически слънчев бог 
поклонение. 

 

Старият завет учи, че съботата е знак между Бога и Неговия народ (Изход 31: 
13-18). 

 

Но какво да кажем за Новия завет? Новият завет ясно показва, че Исус (Лука 
04:16, 21; 6: 6; 13:10), както и на апостолите и вярващите (Деяния 13: 13-15, 
42-44; 17: 1-4; 18 : 4; Евреи 4: 9-11) държат на седмия ден събота (който се 
нарича събота на английски календари). 

 

Въпреки, че някои казват, че този ден на поклонение е променено и не е 
предназначено да остане за християните, забележете какво самата Новия 
завет всъщност учи (с една протестантска и две римокатолически преводи 
показани по-долу): 

 

Остава, след това, събота-почивка за хората от Бога; 10 за всеки, който 
е влязъл в Неговата почивка, също почива от собствената си работа, 
както и Бог от Своите Си 11 Затова нека, да положат всички усилия, за 
да влезе в тази почивка,. така че никой няма да падне от следващата 
техния пример на непокорство (Евреи 4: 9-11, New International 
Version). 

 

Има все пак трябва да бъде, следователно, седмо-почивен ден, 
запазено за Божиите хора, 10, тъй като, за да влезе на мястото на покой 
е да си почине след работата си, както е направил Бог, след като 
неговата. 11 Нека, след това натиснете напред, за да въведете това 



място на почивка, или някои от вас може да копирате този пример за 
отказ да вярваме и да се загуби (Евреи 4: 9-11, NJB). 

 

. Ето защо не е оставил sabbatisme за Божия народ 10 Защото, който е 
влязъл в Неговата почивка, той си е отпочинал от неговите 
произведения, както и Бог от своя 11 Затова, нека се ускори, за да 
влезем в тази почивка.; да не падне някой в същия пример на 
неверие (Евреи 4: 9-11, The Original и True Реймс Новия завет на Anno 
Domini 1582). 

 

Историята показва, че пазенето на съботата е била държана в цялата 
история, въпреки порицания от имперските власти и съвети на 
мъжете.Пазещите съботата спред от оригиналния църквата в Ерусалим, за да 
Мала Азия, Африка, Европа и Азия в началото на века АД пазене на съботата 
е документирано, че са възникнали през вековете и стигна до Западно 
полукълбо не по-късно от 1600 година. 

 

 

Една от причините, че много хора днес не разбирам какво Библията учи за 
това е, че някои преводачи са умишлено превежда погрешно гръцките 
дългосрочни sabbatismos (ςαββατισμóς) намерени в Евреи 4: 
9. Протестантската KJV и NKJV го превеждам погрешно като прави 
променената версия на Реймс Новия завет, известен също 
като версията Challoner (променен в 18-ти век). И трите превеждам погрешно 
думата като "почивка", докато там е различен гръцки термин (транслитерира 
като katapausin), преведена като "почивка" в Новия завет. Sabbatismosясно се 
отнася до "събота-почивка" и честни учени всички ще признаем, че , Поради 
лоши преводи, повечето днес не си дават сметка, че съботата е специално 
заповядали за християните в Новия завет. 

 

Светите дни и Божият план за спасение 

 



В Битие 1:14, Бог заявява, че Той направи някои светлини (като слънцето и 
луната) за отбелязване на разстояние светите дни / религиозни фестивали 
(Божието Слово превод), още няколко, които твърдят, Исус ги пазят. 

 

Божиите празници и свети събрания всички са изброени в Библията 
в главата 23 на книгата Левит. Те са на седмия ден, събота, Пасха, за дните на 
безквасните хлябове, Петдесетница, на Празникът на тръбите, в Деня на 
изкуплението, празника на колибите, и последният велик ден.  Докато много 
съвременници биха ги наричат "еврейски", факт е, че Исус, учениците Му, и 
техните ранни верни последователи ги съхраняват. По този начин, те се 
съхраняват от тези в продължаващо Божия Църква. Тези библейски празници 
сочат към първото и второто пришествие на Исус и помощ шоуто Божия план 
за спасение. 

 

Много съвременници ще бъдат изненадани да осъзнаят, че ранните 
християни се очаква, че почти всички, които някога са живели ще бъдат 
спасени и да е част от Божието вечно царство. Дори ранните гръко-римски 
поддръжници като Ириней на Лион, Ориген Александрийски, Григорий 
Нисийски, и Амвросий на Милано преподават поне части от тази доктрина.  

 

Част от причината, че тази доктрина е "загубен", беше, че по-малко и по-
малко от гръко-римляните правилно ще запази библейските свещени дни, 
особено след като те промениха Пасха в 2-ри век. Почти всички свети дни бяха 
осъдени от православен епископ Йоан Златоуст, император Теодосий (който 
обяви смъртното наказание за тези, които не би посмял да продължи да 
поддържа библейския датата на Пасха), както направихме на Съвета от 
Лаодикия в края на 4-ти век , Отчети, както и гонения, от езическия император 
Константин-рано през този век, като "Нека тогава ни нямат нищо общо с 
омразния еврейски тълпата", също играе роля. 

 

Друга причина за загубата на знания за плана на спасението беше 
осъждането на Origenism в 5-ти и 6-ти век. Докато Ориген имаше много 
недостатъци (дори и в Неговото спасение разбирания), той включва в 



учението му възможност за спасение за тези, които не са съхранени или 
непоправимо нечестив в тази възраст. Римокатолическата доктрина за 
чистилището, изглежда, е бил приет като не-библейски алтернатива някъде 
след Origenism бе осъден (макар източноправославната и протестантите не 
приемат чистилището). 

 

По традиция на Църквата на Рим и протестантските църкви са склонни да 
научи, че в момента е единственият ден на спасението и че всички не са 
съхранени в тази възраст ще горят вечно в ада / пъкъла (макар и с 
настоящите икуменическите и междурелигиозни движения се случват с това 
може да промените). Източноправославната отдавна имаше резерви относно 
това, и са заявили, че Бог може да спести много от останалата част от 
човечеството по време на бял престол решението (вж Откровение 20: 11-13), 
но не са сигурни (Флоровски G. В последните неща и последните 
събития. В. 1979. Мисионерска листовки # E95h Светия защита Руската 
православна църква. Лос Анджелис). Част от причината за православната 
липсата на сигурност, е, че те не наистина държи библейските светите дни 
нито разбират истинския смисъл, че те имат за християни.  Божият свят Дни 
помощ картинни Божиите планове за човечеството. 

 

Ние в продължаващо Божия църква запази същите библейски светите дни 
като Исус, учениците Му, и техните верни последователи като езичник-
област църква на лидерите на Божиите Поликарп от Смирна и Мелито на 
Сардис съхраняват. 

 

Поддържане на библейските светите дни напомня истинските християни от 
Божията истина план за спасение и благодат. ПродължаващатаБожия 
църква разбира как всеки един от светите дни вратовръзка в с Божия план за 
спасение (виж също нашия безплатен книжка Трябва ли да се спазват 
Божиите празници или Демонични празници?) 

 

Библията ясно учи, че Исус Христос е пасхалното агне пожертва за нас и че 
ние трябва да се запази, че Пир с безквасен хляб (1 Коринтяни 5: 7-8). В дните 



на безквасните хлябове помощ картина, че ние трябва да се стремим да се 
сложи грях и лицемерие от живота ни (срв Матей 16: 6-12; 23:28). 

 

Дори и гръко-римски църкви признават, че Петдесетница, наричан още 
празника на седмиците (Левит 23: 15-16) и в деня на първите плодове (номер 
28:26) в Стария Завет, е имал християнско значение. Идеята на християните 
са първите плодове се потвърждава в Новия Завет (James 1:18). В древен 
Израел, там е по-малка реколта през пролетта и по-голяма реколта през 
есента. Пролетният свят ден Петдесетница, когато са правилно разбрани, 
помага на картината, че Бог е само вика някои сега за спасение (Йоан 6:44; 1 
Коринтяни 1:26; Римляни 11:15), с по-голяма реколта идва по-късно (Йоан 7: 
37- 38). 

 

Като цяло, църквите на гръко-римски не поддържат библейските празници, 
които се случват през есента. Ако те направиха, те биха могли по-добре 
осъзнават, че Празникът на тръбите снимки Божиите следващите наказващи 
интервенции върху земята и завръщането на Исус Христос чрез седемте 
тръби от Откровение глави 8 и 9 и 11: 15-19. Докато гръко-римски църкви 
като цяло са съгласни, че тръбите в Откровение са свързани с тези въпроси 
(някои виждат тези тромпети като алегорична), те не виждат причина да се 
спазват библейския Празникът на тръбите. 

 

Следващата есен свят ден е Деня на изкуплението. В Стария Завет, днес 
включена церемония, където козата Азазел е изпратен в пустинята (Левит 16: 
1-10), докато християните видяха това изпращане на Азазел козата далеч 
картини времето, през новото хилядолетие, когато Сатана ще бъде 
обвързана за хиляда години в бездната (Откровение 20: 1-4). Това означава, 
че той няма да може да се изкуши и мами през това време.  

 

Празника на колибите снимки духовното и материално изобилие, че ще се 
случи по време на хилядолетното царство на Исус Христос, когато хората ще 
пазят Божиите закони, без измами на Сатана (Откровение 20: 1-6). Това е в 
контраст с това, което се случва в момента в един свят, измамени от Сатана 



(Откровение 12: 9). Satanic измама и е част от защо повечето хора, които 
изповядват християнството са били подведени от фалшиви министри (2 
Коринтяни 11: 14-15). 

 

Последният от библейските празници (Левит 23: 36б) често се нарича в 
църквата на Бога кръгове като последния велик ден. Забележете какво Исус 
учи на него: 

 

 

Тя е с изпълнението на последния голям ден, че всички, които не са имали 
възможност за спасение наистина ще има тази възможност, и почти всички 
ще приемат това предложение. 

 

Почти всички хора, които някога са живели ще бъдат запазени! 

 

Библейската истина е, че поради Божията любов, Исус дойде да умре за 
всички: 

 

Защото Бог толкова възлюби света, че даде Своя единороден Син, та 
всякой, който вярва в Него, да не погине, но да има вечен 
живот. 17Понеже Бог не е пратил Сина на света да съди света, но че 
светът чрез Него мощ да бъде спасен. (Йоан 3: 16-17) 

 

Така направи и любящ Бог изпрати Своя Син да умре за относителна малко 
или по света? 

 

Протестанти, които често цитират Йоан 3:16, са склонни да се научи, че 
светът може да бъде спасен, но че по-голямата част, живял някога ще страдат 
в мъките завинаги. Е, че типа на плана за спасение, че Бог, който е всезнаещ и 



е любов ще излезе с? Библията подкрепя ли идеята, че всеки може да бъде 
спасен сега? Ако не, е, че справедливо? 

 

От всичко, което Бог е да се знае и всички мощни и е любов (1 Йоан 4: 8,16), 
би Бог са предопределени най-, който някога е живял на вечни мъки? 

 

Не. 

 

Разбира се Бог е достатъчно мъдър, за да има план, който наистина работи.  

 

Римляни 9: 14-15 гласи: 

 

"Какво да кажем тогава? Има ли неправда у Бога? Разбира се, че 
не! 15 Защото Той казва на Мойсей:" Аз ще се смили за когото ще 
покажа, и ще пожаля, когото ще пожаля. " 

 

Ние знаем, че Бог е избрал част от Израел в Стария завет за спасение в тази 
възраст, и няколко, ако има такива, други. Ако това ще бъде всичко, как е, че 
любовта? 

 

Библията ни учи, че много от тях са били умишлено заслепени в тази възраст 
(Йоан 12: 37-40). Тези, които са били заслепени в тази възраст все още има 
възможност (вж Йоан 09:41; Исая 42: 16-18). Забележете също: 

 

Аз отново ще направя чудно дело между тия хора ... 24 Те също така, 
които са заблудили духом, ще се вразумят, И тези, които се оплаква, 
ще научите доктрина. (Исая 29: 14,24) 



 

Има Бог не гледа (Римляни 2:11). Ще има възможност за всички като "всички 
земни краища ще видят спасението от нашия Бог" (Исая 52:10). 

 

Има само едно име под небето, чрез които хората могат да бъдат спасени 
(Деяния 4:12) и че е Исус Христос (Деяния 4:10). Тъй като повечето от 
човечеството никога не е чувал истината за Исус, и "всяка твар ще види 
Божието спасение" (Лука 3: 6), ще има възможност за всички, за да получи 
спасение (Исая 52:10, 56: 1) или на издаване на тази възраст или идния век 
(срв Матей 12: 31-32; Лука 13: 29- 30). Това бъдеще възрастта идва след 
второто възкресение (като истинските християни в момента се отглеждат в 
първото възкресение на Откровение 20: 5-6) и включва времето на бял 
престол решението (Откровение 20: 11-12). Исая (Исая 65:20), както и 
римската и православна католическа светица Ириней, учи, че тази 
определена възраст, за да дойде ще бъде дълъг около сто години. 

 

Новият Завет показва, че апостол Павел наблюдава библейските празници 
(например Деяния 18:21, 20: 6,16, 27: 9; 1 Коринтяни 5: 7-8). Paul осъден 
включващ езически практики с библейските ритуали (1 Коринтяни 10: 20-
23). Самият Павел заявява, близо до края на живота си, че той държи всички 
практики, евреи, необходими, за да се запази (Деяния 28: 17-19). Това би 
трябвало да включва всички свети дни, изброени в Левит 23. 

 

Като правило, гръко-римски църкви не следват предупреждението на 
апостол Павел, за да го имитират, както той имитира Христос (1 Коринтяни 
11: 1), и те не се пазят всички библейски светите дни. 

 

Вместо това, гръко-римски църкви са склонни да поддържат дни, посветени 
на различните езически божества (Сатурн, Митра, Пан, Ищар, Диана, Strenua, 
Янус, и т.н.) "преопаковани" с пасивно амуниция твърдели, че са 
християнски. Историческите факти доказват, че ранните истинските 



християни не държи Коледа, неделя, Валентин, Великден, възнесението на 
Мария, и т.н. 

 

Дали истинската християнска църква компромис с езичеството? Ако не, защо 
най-мисля, че компрометиращи групи представляват истинското 
християнство? Бихте така наречените християнски групи следват практиките 
на това, което е направил Исус и апостолите? 

 

Разбира се, не на гръко-римската-протестантските такива. Нито други групи 
като Църквата на Исус Христос на светиите от Последните дни (които са 
добавени допълнителни книги на Библията), баптистите (които твърдят, че 
предхожда Реформацията, но споделят много еретични доктрини с 
протестантите), Месианските евреи (които преподават традиции на хората, 
подобни на тези Исус осъди в Марк 7: 6-13), и Свидетелите на Йехова (които 
отричат божествеността на Исус Христос). 

 

Тя е само на групите съботянин Църква на Бога, които пазят светите дни, 
които могат да започнат да основателно твърдят, че се борят за оригиналния 
вярата и евентуално да се счита за "Philadelphian християни" в този момент.  

 

Съпротивлява и осъжда Вселенските и междурелигиозен движения  

 

Много религиозни и политически лидери в 21-ви век са насърчаване на 
вселенските и междурелигиозни движения. Икуменическото движение се 
опитва да се помисли, че всичко р rofessed християнски вероизповедания са 
равни пред Бога, но Библията предупреждава за фалшиви министри (2 
Коринтяни 11: 14-15) и фалшиво "Мистерия вавилонската" вяра, която 
включва политически лидери в света (Откровение 17 : 1-9).Исус не е дошъл 
да донесе международно единство в тази възраст, но разделение (Лука 
12:51). Християните трябва да бягате от пророкува Вавилон (Захария 2; 6-7; 
Откровение 18: 4) и се неопетнен от света (James 1:27).  



 

Все повече и повече лидери също са насърчаване на икуменизма, 
включително в този междурелигиозен единство, което по същество се опитва 
да внуши, че всички религии са равни пред Бога. Това е крещящо лъжа, тъй 
като е само чрез името на Исус, че всеки може да се спаси (Деяния 4: 10-
12). Компрометиране доктрини, и т.н., за целите на единство е измамливо и 
погрешно: Проклет онзи, който върши работата на Господ 
измамно (Еремия 48:10). 

 

Тези, насърчаване на икуменическото / междурелигиозен религиозно 
единство не изглежда да се разбере, че както на Стария и Новия завет учат, 
че истинското единство на вярата не се случи, докато след като Исус се 
връща: 

 

докато всички достигнем до единство на вярата и на познаването на 
Божия Син, за да съвършен човек, в мярката на ръста на Христовата 
пълнота. (Ефесяни 4:13) 

 

"Пей и радвай се, дъще Сионова! Защото, ето, Аз идвам и ще обитавам 
всред тебе, казва Господ". 11 "Много народи ще се прилепят към 
Господа в оня ден, и те ще бъдат Мои хора. и ще обитавам сред вас и 
ще познаете, че Господ на Силите ме е изпратил при вас 12 и Господ ще 
влезе във владение на Юда като Неговото наследство в Светата земя, и 
пак ще избере Ерусалим (Захария 2...: 10-12) 

 
Забележете, има една истинска вяра: 

 

Има едно тяло и един Дух, както и бяхте призовани към една надежда 
на вашето звание; 5 един Господ, една вяра, едно кръщение, 6 един Бог 
и Отец на всички, Който е над всички, чрез всички и във 
всички. (Ефесяни 4: 4-6) 

 



Че една вяра е истинската Божия църква християнската вяра, а не някои 
компрометирани, междурелигиозния, вселенско, вавилонски миш-маш 
(Откровение 17), че Исус ще унищожи (срв Откровение 19).  

 

Що се отнася до истинската християнска единство, Библията показва, че няма 
да има разделение в Църквата на Бога (срв Откровение 2 и 3), докато Исус се 
завърне. 

 

Докато ние в продължаващо Божия църква вярват, че трябва да има 
сърдечни отношения между всички, колкото е възможно (Римляни 12:18), 
това не означава, че ние считаме всички религии, като равностойни на 
истинската Църква на Бога, истинското християнската вяра. Ние също следват 
примера на Исус и ще денонсира тези, които разчитат повече на традицията 
от Библията (Марк 7: 9-13). 

 

Табели, доказателства и улики 

 

В обобщение, тук е списък на признаци, доказателства и улики, които 
помагат за идентифициране на истинската християнска църква, тъй като: 

 

1. Поставя Божието слово над традиции на хората и по този начин не е 
добавил доктрини, които се противопоставят на Библията (виж Матей 
15: 3 9). 

 

2. Използва библейското име "Църква на Бога" (например Деяния 
20:28; 1 Тимотей 3: 5). 

 

3. Твърди се подвизавате за оригинален вярата (Юда 3), дори под 
заплаха от преследване (например Деяния 5: 27-32). 



 

4. следи своите библейски учения в цялата история (срв 1 Йоан 2: 6). 

 

5. Поддържа Пасха на 14 Нисан (Левит 23: 5; Матей 26:18). 

 

6. Има известно кои книги са част от Библията, тъй като времето на 
апостол Йоан (вж 2 Тимотей 3: 16-17; Откровение 1: 9-19; 22: 18-19; 
Исая 08:16). 

 

7. учи на истината за Бога (Римляни 1:20; Колосяни 2: 2,9). 

 

8. учи и поддържа любящите законите на Бога (1 Йоан 2: 4).  

 

9. противопоставя на участието в плътски воюваме в този свят (Йоан 
18:36; Лука 03:14). 

 

10. Лицето е било на преследваните, но никога физическото 
преследвачът (Йоан 15: 20-21; срв 18:36). 

 

11. не е приела външни атрибути на езичеството от гледна точка на 
църковната рокля или сгради (срв Второзаконие 12: 29-30). 

 

12. проповядва пълното благовестие на царството (Матей 24:14; 28: 19-
20). 

 

13. е "малко стадо" (Лука 12:32; Римляни 11: 5; срв Откровение 14: 1-9). 



 

14. следи своите физическото местоположение чрез множество оловни 
градове (Евреи 13:14) и седемте църкви от Откровение глави 2 и 3. 

 

15. Има знака на библейската събота (Изход 31:13; Евреи 4: 9).  

 

16. Разбира, Божият план за спасение чрез Исус Христос като на 
снимката чрез Светия дни (1 Коринтяни 5: 7-8; Яков 1:18) 

 

17. Учи срещу наблюдението на езическите празници (1 Коринтяни 10: 
20-22). 

 

18. Няма да се приведе в съответствие с последното време вселенски 
Вавилон (Откровение 13: 4-10; 18: 4) 

 

Само един съботянин Божия Църква група отговаря на всички тези 
критерии. Църкви Greco- римски не наистина разбират Бог или плана на Бог, 
нито представляват те истинската християнска църква.  

 

3. Какво се случи по време на Новия Завет Times? 

 

Други от тази откриване точка в курсив и алинея на затваряне в курсив, 
тази глава е написана от покойния бивш Божия църква писател д-р 
Херман Hoeh и е публикувана през 1985 г. д-р Hoeh дава своето становище 
за това, което се е случило с истинската християнска църква в Новия 
Завет пъти и възхода на неверните църкви често позовавайки се на KJV.  

 



Христос казва: "Аз ще съградя Моята църква" (Матей 16:18). Той направи това 
изграждане - една Църква, поръчано да проповядва и да публикува своето 
Евангелие - самото послание Той донесе от Бога - на целия свят. 

 

Но какво ще открие днес? Стотици различни и не са съгласни църкви, всички 
основани от хора, всеки изповядващи да научи истината, все още в 
противоречие и не е съгласен с всички останали. 

 

Църквата в пророчеството 

 

Въпреки че повечето хора днес се предполага, че истинската Църква е бързо 
да расте голяма, за да се превърне в мощен организация, упражнява силно 
влияние върху света, като това е по-добър свят, превръщайки се в 
стабилизиращ влиянието на световната цивилизация, всъщност Христос 
основава църквата Си за не такава цел. Според него последната молитва за 
Негово една църква, Исус се моли: 

 

"Аз се моля за тях Аз не се моля за света ... Отче свети, опази чрез Вашето 
име тези, които си Ми дал, за да бъдат едно, както Ние сме ... Аз им 
предадох Твоето слово; и свят ги намрази, защото те не са от света, както и аз 
не съм от света. аз не се молим, че Вие трябва да ги вземеш от света, но че 
трябва да ги пазиш от лукавия. те не са от на света, както и аз не на света съм 
"(Йоан 17: 9-16). 

 

Тези, на Неговата Църква са описани като странници и чужденци в този свят - 
посланици на Христос - която е чужда на този свят - все още никога не е бил 
част от света. 

 

Тази истина Божия църква е била да бъде преследван - разпръснати. "Ако 
Мене гониха, и вас ще гонят", каза Исус на учениците Си (Йоан 



15:20)."Всички, които искат да живеят благочестиво в Христа Исуса, ще бъдат 
гонени" (II Тимотей 3:12). 

 

В нощта Исус е заловен да бъде разпънат, Той каза: "Писано е:" ще поразя 
пастира и овцете ще се разпръснат "(Марк 14:27). След Той, Овчаря, е бил 
разпънат, на "овцете" - Неговата Църква - да се превърнат разсеяна. 

 

По-рано същата вечер, Исус каза на учениците Си: "Ти ще се разпръснат" 
(Йоан 16:32). 

 

Това преследване и разсейване започна по-рано. Общи Деяния 8: 1: ". По 
това време голямо гонение стана срещу църквата, която беше в Ерусалим, и 
всички те са били разпръснати из регионите на Юдея и Самария, с 
изключение на апостолите" 

 

Никъде не е ли някакво пророчество, че една истинска църква трябва да 
стане велик и силен, оказване на влияние в този свят. По-скоро, Исус го 
нарича "малко стадо" (Лука 12:32). Презрян, преследвани, разпръснати по 
света - се отдели от света ... 

 

Вие не сте чели много за историята на тази църква. Дори историците никога 
не са известни, където да се търси истинската Църква - защото те не знаят 
какво е истинската Църква. 

 

Голямото мнозинство измамени 

 

От друга страна, в света, всички пророчества предсказали отстъпничество, 
измама и разделение. 

 



Исус предсказа първия случай, за да дойде на света - голяма заблуда - 
еякулация, в наши дни вече само напред, в голяма скръб.  

 

"Внимавайте," Той каза, "че не ви измами защото мнозина ще дойдат в Мое 
име казвайки: Аз съм Христос, и ще заблудят мнозина." (Матей 24: 4-5, 
Оторизиран Version). 

 

Забележете внимателно: Това не беше от малкото, които е трябвало да бъдат 
измамени, но мнозинството. Това беше най-малкото, които са били, за да 
станете истински християни! 

 

Исус снимката същото това състояние, когато казва: "широка е портата и 
пространен е пътят, който води към погибел, и има много хора, които отиват 
в по него, защото тясна е портата и труден е пътят, който води в живот, и. 
има няколко, които ги намират "(Матей 7: 13-14). 

 

Това не е това, което вярва в света, тя е? Вероятно, че не е това, което сте 
чули, и дойде да поеме. Но това е, което казва Христос. Как заблудени този 
свят е станал! 

 

Сатана е на снимката в Библията като богът на този свят. Той се появява, не 
като дявол, но като бог - като ангел на светлината. И в Откровение 12: 9, 
което четете на "Сатана, който мами целия свят." 

 

Да, мнозина ще дойдат в името на Исус, обявявайки, че Иисус е Христос - да, 
проповядва Христос в света. И все пак, без да го осъзнават, мамят света. 

 

Апостоли знаеше какво ще се случи 

 



Апостолите, инструктирани директно от Самия Иисус Христос, предупредиха 
Църквата около заминаването от вярата, че ще започне да се появят в края на 
тяхното служение. 

 

Едва 20 години след разпъването на Исус, апостол Павел, в една от първите 
му вдъхновени писма, предупреди християните да не бъдат измамени от 
фалшивата проповядване или чрез фалшиви писма, претендиращи да са от 
апостолите: "Никой да не ви измами по никой начин ; за този ден [времето 
на Божията намеса в човешките дела, когато Исус Христос ще се върне да 
управлява народите] няма да дойде, освен ако отпадане е на първо място "(II 
Солунци 2: 3). 

 

В Деяния 20: 29-30, учител на езичниците обяснява как ще започне 
отстъплението. Той събра старейшините (министри) на Църквата в Ефес, за да 
ги избави окончателно съобщение относно тяхната отговорност пред 
местните църкви. "За", каза Пол, "Аз знам това, че след моето заминаване 
свирепи вълци, ще навлязат между вас, няма да жалят стадото. Също така от 
самите вас мъжете ще се надигнат, ще говорят извратено." Защо? "За да 
отвличат учениците след себе си." За да получат лично следния сами за себе 
си. За да започнете нови деноминации! 

 

Да те хвана пълното значение на тези два стиха? Старейшините или министри 
бяха особено сглобени, защото веднага след Paul ще напусне Ефес, че ще 
дойде в рамките на местните религиозни общности фалшиви министри, 
вълци в овчи кожи, за да направи жертва на християните. И дори от тези 
старци, които вече са в събранията на църквата някои искат да изопачат 
учението на Исус, за да се осигури следното за себе си. 

 

В инструктиране на евангелист Тимотей, Павел го инструктира да "убеди, 
порицавай, увещавай, с всички дълготърпение и преподаване За ще дойде 
време, когато няма да търпят здравото учение, но според собствените си 
желания." - Искат да направят това, което те моля - "... ще си натрупат за 
самите учители" - насърчаване на министри, които ще проповядват това, 



което те искат да чуят - "и те ще отвърнат ушите си от истината, и се обърна 
към басните" (II Тимотей 4: 2 -4). Това беше в дните на апостолите и 
евангелистите. Много хора, които fellowshipped в местните църкви на 
ранната църква, след около две поколения, не търпят здравото учение, 
защото те не са наистина се разкая и затова никога не е получил Светия 
Дух. Те followedteachers, които, в името на парите, доволен своите желания 
чрез проповядване басни - примамливите басните на мистицизъм и култът 
към слънцето, които бяха поглъщайки Римската империя. 

 

Когато Павел пише втората си писмо до нееврейски-роден солунската, той ги 
инструктира за "тайната на беззаконието", че "изяжда вече работят" (II 
Солунци 2: 7, AV). Бележка: Учения на беззаконие бяха на работа в дните на 
Павел. Римският свят е изпълнен с мистерия религии, които произтичат от 
старите слънце покланят мистерии. 

 

Много от тях установи, че чрез включване на името на Исус им следните 
завишени. 

 

Jude трябваше да се включат в писмото си предупреждението, че всеки 
християнин трябва да "се подвизавате за вярата, която веднъж за винаги бе 
предадена на светиите. За някои хора са се промъкнали в незабелязано, 
които отдавна бяха белязани от това осъждане, нечестивци, които обръщат 
благодатта на нашия Бог в похотливост и отричат само Господ Бог и нашия 
Господ Иисус Христос .... Това са чувствени хора, които правят разцепления, 
които нямат Духа "(Юда 3-4, 19). Те учеха, покаяние, не покаяние. 

 

Jude казва тези проповедници разделят своите последователи от тялото на 
вярващите. 

 

По времето, когато Йоан пише послания, той е имал тази тъжна нота да се 
включат около тези, които на пръв промъкнали в незабелязано: "Те са 
излезли от нас, но те не бяха от нас; защото ако бяха били от нас, щяха да 



продължи с нас; но излязоха, че те да се яви, че никой от тях не бяха от нас "(I 
Йоан 2:19). 

 

Въпреки, че тези многобройни измамници, наречени гностици, остави 
истинската Църква, рисуване отвличат учениците след себе, тяхната следния 
не продължи повече от няколко века. 

 

Обаче имаше, още по-опасно отстъпничество, че проникнали истинската 
Църква. 

 

Истинските християни принудени 

 

Петър предупреди църквите, че мнозина ще бъдат подведени. Имаше 
лъжеучители сред християните, които ще донесат в ереси, "и мнозина ще 
последват техните похотливи дела, поради които човеци пътят на истината 
ще се похули" (II Петрово 2: 2). 

 

Писмата на Павел са били подложени на усукване, за да се даде друг смисъл, 
отколкото предназначен (II Петър 3: 15-16). Но вместо да напусне местните 
църкви и формиране на собствените си секти, като другите са направили в 
началото, тези фалшиви проповедници остават в рамките на събранията и 
скоро започнаха да експулсира истинските християни.  

 

В писмото на апостол Йоан да Гай, четем: ". Писах до църквата, но Диотреф, 
който обича да има първенство сред тях, не получава нас Затова, ако дойда, 
ще си припомним неговите дела което той прави, като бръщолеви против 
нас лоши думи. и като не се задоволява с това, той сам не приема братята, и 
забранява на тези, които искат да ги гасенето на църквата "(III John 9-10). 

 



Истинските християни, които сами се състоят истинската Църква, са били 
извадени от видимите, организирани църкви! 

 

Това бяха разпръснати тези, от които Джон каза: "Затова светът не ни знае" (I 
Йоан 3: 1). 

 

Името Christian е бил отнесен от лидери, които се промъкнали в общението 
на Църквата на Бога, заловен от местните църкви и, в името на Христос, 
измамени от многото в следната "техните фалшиви учения, както ако бяха 
Христовото Евангелие. (Hoeh H. защо толкова много деноминации. Добър 
списание News, May 1985) 

 

За повече информация относно фракциониранията между истинските 
християни и други, които не са били истински верен, вижте нашия 
безплатен брошура "продължаващото историята на Църквата на Бога."  

 

4. Кои Църква на Бога е най-верните? 

 

Тъй като Църквата на Бог е истинската християнска църква, са всички тези 
групи същото? Има десетки групи твърдят, че са Божия църква (включително, 
дори, Църквата на Рим) и много от тях твърдят, че представляват най-
доброто на Philadelphian останалите от Божията църква.  

 

Как трябва да отида за да реши кой от тях? Има ли доказателства, улики и 
знаци, за да ви помогне? 

 

Със сигурност има. 

 



И докато Бог призовава хора (Йоан 06:44), Той също така им дава 
възможност да се правят избори. И избора на Божия църква е много 
важно.Това е нещо, което съм научил от опит. 

 

Някои фон 

 

В края на моите тийнейджъри, разбрах, че истинското име на истинската 
Църква е "Църква на Бога", както и няколко от други доказателства, улики и 
знаци в тази книжка. В рамките на няколко седмици на излизане от къщата 
на родителите ми, аз се случи да видите флаер, че в списъка на 
местоположението на услуга "Църква на Бога", който се проведе в събота.  

 

Така, че Sabbath присъствах какво съм вярвал, ще бъде истински Божия 
Църква услуга. Вместо това, след около евентуално на 100-ти път на пастора 
каза "Исус" напразно повторение (безсмислена), разбрах, че това не би 
могло да бъде библейския и истинската Църква на Бога (срв Матей 6: 7), така 
че аз излязох на услугата. 

 

От този момент нататък, аз осъзнах, че това е важно, за да вземете 
правилното "Божия Църква" към общение и подкрепа.  

 

След като научава повече за темата на църквите в глави 2 и 3 от Откровение, 
аз също заключи, че най-правилното Божия църква ще бъде обвързано с 
Божия църква на Филаделфия, който се обсъжда в Откровение 3: 7-13. 

 

Philadelphian Dreams и вярвания 

 

Различни теолози са държани до позицията, че църквите, споменати в 
първите три глави на Откровение представени не само реални църкви, но 



също така и кратко описание на седем "епохи" на историята на истинската 
Църква от времето на апостол Йоан до връщането на Исус Христос. Най-
верните на тези църкви в края, според думите на Исус, е бил част на 
Филаделфия. 

 

Ерата на Филаделфия се смята от някои, че е започнал през 1933 г. по силата 
на човешкия ръководството на покойния Херберт W. Армстронг (за повече 
информация за историята, моля вижте безплатно наръчник за 
продължаващо историята на Църквата на Бог) и че нейното 
преобладаване приключи близо към момента на смъртта си през 1986 г. 
Според Библията, обаче, времето на тази църква Филаделфия все още е 
необходимо да съществува до края на църковната епоха (срв Евреи 13: 1; 
Откровение 3: 10-11). 

 

Формирането на Радио Божия църква (която по-късно е преименуван на 
Worldwide Божия църква) и началото на ерата на Филаделфия на Божията 
църква е било предшествано от провъзгласяването мечта от две части, които 
Хърбърт Армстронг смята, Бог е дал на жена си и че впоследствие е 
потвърдена (Автобиографията на Herbert W. Армстронг, 1973 г., стр. 187,193-
194). Той вярвал, че изпълни това, което ще бъде първата част от този сън 
(Armstrong HW. Братя и писмо колега, 28 ноември, 1956 г.). 

 

По същия начин, образуването на продължаващо Божия църква беше 
предшествано от мечти (две до Bob Тийл и още да Fesilafai Fiso Leaana), които 
впоследствие бяха потвърдени. Ние сме също така изпълнението на втората 
част от провъзгласяването мечта Loma Армстронг. Нито една друга истина 
COG група, която претендира да доведе останалите от частта на КПГ е 
направил тези твърдения Филаделфия, въпреки факта, че мечтите са 
обещали да бъде дар на Духа в последните дни на Деяния 2: 17-18 
(за . подробности, виж продължаващо История на Църквата на Бога) Много 
лаодикийците действат като древните садукеите и няма да приемат как 
работи Бог (Марк 12: 23-32). 

 



В своята октомври 1979 Плаин Трутх статия, озаглавена 7 Доказателства за 
Божията истинската църква, на края на Herbert W. Армстронг изброени 
седем доказателства, че се чувства на Филаделфия част от истинската Божия 
църква ще има. Те включват знаейки / преподаване 1) Кой и какво е Бог ?, 2) 
Правителството на Бога и на създаване на свят и праведен характер, 3) Кой и 
какво е Man ?, 4) Истината за Израел, 5) истинското евангелие, 6) Какво и 
защо Църквата ?, и 7) приоритета на преподаване на царуването на Божието 
царство. Той усети, че, след това, Worldwide Божия Църква, ако всички от 
тях. Ние в продължаващо Божия църква правя, както добре. 

 

По-конкретно, свързано с тези, на които преподавате:  

 

1), че ранните християни са имали на Божеството, 

 

2) Правителството на Бога (йерархична с Отца като най-високата в 
орган и работи под Неговите любящи закони) и Неговата цел 
разработване праведен характер (Римляни 5: 4; Матей 05:48) с 
доктринална помощ от Неговото служение (Ефесяни 4: 11-16), 

 

3), че Бог умишлено създадени хората с физически (Битие 2: 7) и че 
тези, които Той призовава (John 06:44) могат да станат духовни (1 
Коринтяни 15: 45-48) в семейството на Бога (Ефесяни 3: 14-19) , 

 

4) Идентичността на съвременния Израел и как това се вписва в 
пророчество (срв Genesis 48, 49; 1 Kings 12: 19-20; Яков 1: 1; Еремия 30: 
7; Daniel 11:39), 

 

5) Христовото благовестие на царството (Марк 1: 14-15; Деяния 1: 1-3), 

 



6), че Църквата върши работата на Бога (Матей 24:14; 28: 19-20; Йоан 
6:29; Откровение 3: 7-13; 1 Коринтяни 12: 1-31; 16: 9; 2 Коринтяни 6: 14-
18; Ефесяни 5: 25-32) в истина (Псалм 33: 4; Исая 61: 8; Йоан 17:17; 2 
Тимотей 2:15), 

 

7) Правилното приоритет на проповядваше благовестието на царството 
на света като свидетел (Матей 24:14), а скоро идва хилядолетие 
(Откровение 20: 4), докато преподава на учениците всички неща, които 
Исус заповяда (Матей 28:19 -20). 

 

Забележка: След смъртта на Хърбърт Армстронг, човешката му 
наследник влезе в отстъпничество и отказали повечето от уникалната 
църква на Божиите учения. Истинската църква продължава толкова, ляв 
тази организация и много други организации, става 
благодарение. Отстъпление е случвало от времето на Новия Завет 
(например 1 Йоан 2: 18-19) и е една от причините за проследяване на 
истинската християнска църковна история може да бъде трудно. 

 

Въпреки че много Божията църква групи имат лидери, които твърдят, 
повечето или всички от тези седем точки, почти всички са успели да наистина 
практикува точки Хърбърт Армстронг 2, 6 и 7, и са разбрали някои от 
останалите. Най-малко една група, която смята, че е лидер в 6 & 7 по-горе, 
съзнателно и умишлено, е направил, че прокламация с материали го знаеше, 
съдържащи доктринални грешки, които не са истина. Това желание да се 
разпространява лъжлива съобщение показва, че те не са водещи в 
последната фаза на работата на Бог-Божието дело трябва да се направи в 
истината на Псалм 33: 4. Господ каза: "Аз ще възнаградя с вярност" (Исая 61: 
8), и тези, които съзнателно публикува и разпространява доктринални 
грешки очевидно не се приемат посока на Господа. 

 

Много други групи намаления точки 6 и 7. И все пак, тук също е нещо, което 
Хърбърт W. Армстронг пише, свързани с точки 6 и до части от точка 7:  



 

В Матей 28: 19-20, Божията цел е 1) отиде и проповядва Евангелието 
(за сравнение с версия на Марк, същите думи на Исус, Марк 16:15);2) 
кръсти онези, които се покаят и вярват; тогава, след това, 3) да ги научи 
да спазва заповедите "(автобиографията на Herbert W. Армстронг, стр. 
523). 

 

Целта на Църквата, 1) обявяване на идващото Божие царство на света, 
и 2) хранене на стадото. 

 

В "самотник" - "индивидуалния християнин", който иска да се изкачи 
нагоре в царството някакъв друг начин, освен чрез Христос и Неговото 
път през Неговата църква - не се обучава в начина на обучение на 
Христос, за да управлява и царува с Христос в царството му!(Mystery от 
Средновековието, p.270). 

 

Хърбърт Армстронг също учи, "с модерни съоръжения за масова 
комуникация - печатната преса, радио, телевизия, дори и по телефона, чрез 
които човек може да достигне до друг във всяка част на света, в рамките на 
няколко минути или по-малко - може да достигне до повече хора от далеч от 
всички от първите апостоли век в съчетание "(7 доказателствата за 
Божието истинската църква, част 6. Plain Truth август 1979 г.). 

 

Ние в продължаващо Божия църква са използвайки 21 методи ви век за 
масова комуникация, включително печатната преса, радио, телевизия 
YouTube, по телефона, и, разбира се, в интернет, който може да бъде дори 
по-бързо от формите на масова комуникация, че Хърбърт Армстронг 
използва , Ние сме достигнали множество милиони с Евангелието на 
царството и да има вида на провъзгласяването и пророчески истини, че Исус, 
че ще бъдат критериите за познават истинското от фалшивото в Матей 7: 15-
18. 

 



От гледна точка на доктринални истини, Хърбърт Армстронг пише: "Най-
малко 18 основни и важни истини са били възстановени на истинската 
църква, тъй като" за година 1933 (Мистерията на вековете, 1985). Всички 
тези "възстановени истини" са в официално изявление на вярванията на 
продължаващо Божия църква (достъпно онлайн на www.ccog.org). Това не е 
случаят с повечето (ако не всички) от групите, чиито лидери са били някога 
част от стария Worldwide Божия Църква. Освен това, повечето хора, които 
твърдят, че вярват тях дори не се използват в списъка, че в края на Herbert W. 
Армстронг всъщност даде (виж си проповед, озаглавена мисията на 
Филаделфия Църква ера,дадени 17 декември 1983), но вместо да се разчита 
на списък изготвен след смъртта му, като лидер, който не се държим здраво 
за тези Philadelphian учения (Бог възстановява тези 18 истини:? Колко 
благодарни сте за тях Worldwide News, 25 август 1986 г.). 

 

Исус предупреди Филаделфийците да "държат здраво това, което имаш, че 
никой не може да отнеме короната" (Откровение 03:11), а тази на пръв 
поглед би трябвало да включва доктриналните истини, които са били 
възстановени в частта на Божията Църква Филаделфия. Библията също 
предупреждава, че хора, които изглежда са вярващи ще "отпаднат" от 
истината и докато това се е случило в миналото, то отново ще се случи в 
бъдеще (вж Daniel 11: 30-35; 1 Тимотей 4: 1 ). Някои, които веднъж твърди, че 
е Филаделфийците не се придържали към това учение било.  

 

Повечето групи с лидери веднъж част от стария Worldwide Божия църква не 
са поставени на публично обявяване на Божието царство на света като 
истинската им основен приоритет (Матей 24:14; 28:19), не разбират напълно 
всички от възстановено истини, и не са оценени на достатъчно 
истината; следователно те са показали, че те не са притежателите на това, 
което е наречено "Филаделфия мантия" (лидерство власт). В групата с каза 
мантия също е представена от "жената" Откровение 12: 14-17. 

 

Книгата на Евреи ни учи: 

 



Братолюбието продължи. (Евреи 13: 1) 

 

Защо донесе, че до тук? Тъй като думата се превежда като "братска любов" е 
гръцката версия на думата Филаделфия. Филаделфия е да продължи, дори и 
в този Лаодикийска време, както и да присъства (до известна степен) в 
цялата история на Църквата на Бога. Филаделфийците са дълбоко грижовни 
хора. Филаделфийците се грижат за бедните и недостигнатите.  

 

Забележете две характеристики на истински верен църквата, че апостол 
Павел пише за: 

 

... На Божия дом, който е църква на живия Бог, стълб и подпорка на 
истината. (1 Тимотей 3:15) 

 

Бъдете усърдни да представи себе си одобрен за Бога, работник, който 
не е необходимо да се срамува, като излагаш право словото на 
истината. (2 Тимотей 2:15) 

 

Верният Филаделфия остатъка г. "жената" Откровение 12: 14-16, е групата, 
която винаги се стреми да правилно се разделят (различи) словото на 
истината и е стълб и подпорка на истината. Причината, че аз трябваше да 
напусна преди Божия Църква организация е, че те многократно проби 
обещания и също, съзнателно и умишлено, продължава да изпраща печатна 
информация, че те са знаели, не е вярно (срв Еремия 48:10; Псалм 33: 4 ; 
Псалм 101: 6-7; Исая 61: 8), която е подробно и на други места (например 
www.cogwriter.com). Ето защо, това ме убеди, че те вече не могат да 
представят най-добре на Филаделфия останалите от Църквата на Бог и не 
може да бъде използван от Бог (вж Исая 61: 8; Псалм 101: 7), за да доведе 
усилието да изпълни Матей 24:14 и т.н. Ето защо е било необходимо 
за продължаващо Божия църква да се образува. 

 



Що се отнася до стълб и подпорка на истината 
отива, продължаващата Божия църква има по-голяма дълбочина и 
подробности за историята на ранната Църква на Бога, отколкото всяка друга 
Божия Църква група. Ние сме съградени върху основата на Исус Христос, 
апостолите и пророците (Ефесяни 2:20). Ние научи повече за това, което 
ранните последователи на Исус, преподавани от всяка друга Божия Църква 
група. Ние също така се стреми да научи на всичко Исус заповяда в нашите 
проповеди и в медиите (вж Матей 28: 19-20). Ние също посвети значителна 
част от нашия доход на бедните (Галатяни 2:10). Освен това, нашите 
пророчески обяснения са в по-голяма дълбочина, и са по-библейски, 
отколкото всеки друг известен Божия Църква група (срв 2 Петър 1:19). 

 

какво да кажем за пророчество? 

 

Важен ли е пророчество? 

 

Разбира се. 

 

В първата записана проповедта, която се случи след чудо (Деяния 2: 1-11), 
апостол Петър вързани новини събития с библейското пророчество (Деяния 
2: 14-40). Частично, защото хората са знаели за събитията, които Петър 
обсъдени, много се обърне внимание и хиляди бяха конвертирани (Деяния 
2:41). 

 

Докато чудеса не предхождат повечето от другите записани проповеди в 
Новия завет, високоговорители се опита да завърже събития до пророчество 
и други части на Библията, за да достигне по-добре техните аудитории 
(например Деяния 17: 22-31). 

 



То може да бъде важно да се осъзнае, че първото съобщение, че е записано, 
че Исус проповядва (Евангелието на царството в Марк 1:14) и последното 
съобщение Исус даде (книгата Откровение) са пророчески. Различни 
съобщения, които той даде (например Матей 24, Лука 21) бяха завързани за 
предстоящите световни събития. 

 

Пророчеството е знак за вярващите: 

 

По този начин, езиците са белег не за вярващите, а за невярващите, а 
пророчеството е белег не за невярващите, а за вярващите. (1 
Коринтяни 14:22, английски Standard Bible) 

 

Затова езиците са белег не за тези, които вярват, но за невярващите; а 
пророчеството не е за невярващите, а за тези, които вярват (1 
Коринтяни 14:22, NKJV) 

 

Библията показва, че ще има различни видове езици (1 Коринтяни 12:28), и 
нашите доброволци преводачи и други в продължаващо Божия църква 
помогнат за попълване, че. Но забележете, че пророчеството, което включва 
правилно обясни пророчество, е трябвало да бъде знак за тези, които 
вярват. Ние в продължаващо Божия църква разбирам и да обясни по-добре 
много аспекти на пророчество, отколкото други КПГ групи. 

 

Означава ли това, че пророчеството е най-важната характеристика на 
истинската Църква? Не, любовта е (срв 1 Коринтяни 13: 1,8). 

 

И все пак, преследване на любовта е също вързани с пророчество в Библията 
(1 Коринтяни 14: 1). Тези, които наистина имат любовта на истината, ще 
бъдат пощадени от някои пророкуваха събития според 2 Солунци 2: 9-12. 

 



Днес, масивни обществени промени се случват. Много от тях са пророкувано 
в Библията. Въпреки че между може би една четвърт до една трета от цялата 
Библия е пророчески, повечето групи просто не разбират, че истината за 
различни ключови пророчества в Библията - ключови пророчества, че Исус 
призова последователите си в края да се разбере (например Матей 24:15; 
Марк 13:14). 

 

Някои от тях, въпреки твърдят, че вярват в Библията, или отстъпка или 
пренебрегват пророчество. Но това не е трябвало да бъде случаят с 
истинските християни: 

 

"Погледнете смоковницата и всичките дървета. 30 Когато те вече 
покарат, вие виждате и знам за себе си, че лятото е вече близо. 31 Също 
така и вие, когато видите, че става това, да знаете, че Божието царство 
е в близост. 32 Истина ви казвам: това поколение няма по никакъв 
начин не отмине докато всичко не се провеждат. 33 Небето и земята ще 
преминат, но Моите думи по никакъв начин да преминат. 

 

"Но внимавайте на себе си, сърцата си да не би да натегнат от 
преяждане, пиянство и житейски грижи, и че ден да ви постигне 
внезапно.35 Защото ще дойде като примка върху всички, които живеят 
по лицето на цялата земя. 36 затова бдете, и винаги се молим, че може 
да се удостои да избегнете всичко, което ще се случи, и да стоите пред 
Човешкия Син. " (Лука 21: 29-36) 

 

Забележете, че Исус учи, че Неговите последователи винаги ще трябва да се 
обърне внимание на събития и пророчества, свързани с Неговото 
завръщане. Исус многократно каза на Своите последователи, за да гледате за 
световните събития, които ще изпълняват пророчеството в други писания 
като Матей 24:42, 25:13; Марк 13: 9,33,34,35,37 и Откровение 3: 3. Исус 
очаква Неговите последователи да гледат. 

 



Исус също учи, че Святия Дух, "Духът на истината," ще съдейства на 
вярващите в разбирането цялата истина, включително пророчески хора:  

 

Аз все още имам много неща да ви кажа, но не можете да ги понесете 
сега. Въпреки това, когато ... Духът на истината, е дошъл, {го} ще ви 
упътва на всяка истина; ... Ще ви кажа неща, за да дойде. (Йоан 16: 12-
13) 

 

Като Светия Дух и правилно се ръководи от Светия Дух ни помага да 
разберем пророчество. 

 

Библията също учи: 

 

Не угаси на Духа. Не презирай пророчества. (1Thessalonians 5: 19-20) 

 

И все пак мнозина, включително и тези в различните Божията църква групи, 
като че ли не вярват, че Божият Дух е в момента работи пророчески сега. В 
много от тях са склонни да презират библейските пророчества и, често, 
тяхното правилно обяснение (и). 

 

В момента на тази земя, която Бог има Своя верен и истински служители, 
които са правилно се прокламира от край време пророчески 
предупреждения, които трябва да излизат сега. 

 

Библията ни учи: 

 



Наистина Господ Иеова няма да направи нищо, без да открие Своето 
намерение на слугите Си пророците. 8 Лъвът изрева! Кой няма да се 
уплаши? Господ Бог е говорил! Кой не ще пророкува? (Амос 3: 7-8). 

 

Въпреки това, както и новозаветните учения за пророци (например Деяния 2: 
17-20; Ефесяни 4:11; 1 Коринтяни 14), най-21 Божията църква групи век не 
вярват, че в момента има някакви пророци и те зле непознаване на ключови 
елементи от край време библейското пророчество. 

 

Освен това, всички, но един от Божията църква групи (CCOG е едно 
изключение), които приемаме, че Бог има най-малко един пророк днес, 
изслушах уж пророчески хора, които очевидно са научени пророчески и 
доктринални грешки, следователно те са били / са лъжепророци. 

 

Продължаващата Божия църква е лидер Philadelphian 

 

Онези, които искат да бъдат част от най-верния остатък от Филаделфия би 
искал да бъде с група Църква на Бога, че: 

 

1. Прави проповядваше благовестието на царството като свидетел свой 
водещ приоритет (Матей 24:14; 28: 19-20). 

 

2. Подкрепя бедни братя (Галатяни 2:10), включително вдовици и 
сираци (Яков 1:27), особено в по-бедните региони като Африка и Азия. 

 

3. Наистина практикува библейската управление (1 Коринтяни 12:28), 
включително и Матей 18: 15-17. 

 



4. е прокламацията, доктринални, пророчески, и любящи плодове Исус 
говори на (Йоан 7: 16-20; 13:35; Лука 04:18; 14:13; Матей 24:14; 28: 19-
20; Откровение 3 : 7-13). 

 

5. предупреждава онези, които мислят, че те са в Църквата не да 
отпаднат (1 Тимотей 4: 1). 

 

6. Има духовни дарове, включително получаване на сънищата, в 
последните дни (Деяния 2: 17-18). 

 

7. Разбира историческите и настоящите роли на църквите в Откровение 
2 и 3. 

 

8. Обяснява и разбира библейската пророчество достатъчно добре 
(напр Daniel 11: 29-45; Матей 24), за да се знае кога да избяга (Матей 
24: 15-20; Откровение 03:10, 12: 14-16) преди Голямата скръб (Матей 
24:21). 

 

В една група, която най-добре представлява остатък от частта на Църквата на 
Бога (Откровение 3: 7-13) Филаделфия през 21-ви век епродължаващо Божия 
Църква. 

 

Исус предупреди, Лаодикия, че те имат хладка работа и трябва да се покаят 
или да поеме последствията (Откровение 3: 14-22). На пророчески страна, 
реалността е, че Лаодикийската църкви имат различни пророчески 
недоразумения. 

 

Тъй лаодикийците представляват по-голямата част от християните в момента 
на края (те представляват седмата църква или група от църкви в Откровение 



1-3), трябва да има причини, че те няма да се виждат всички какво се случва 
пророчески и какво наистина ще да доведе до началото на Голямата скръб.  

 

В рамките на Лаодикийската организации, които се появяват, за да бъде част 
от Божия църква, има голямо разнообразие от пророчески позиции, които се 
провеждат, които ще им попречат да знаят, когато Голямата скръб ще 
започне. 

 

Са изброени по-долу Осемнадесет от тези погрешни възгледи: 

 

1. Много Лаодикийската групи не официално учат и / или не вярват в 
идеята за църковните епохи, свързани с църквите на Откровение глави 
2 и 3, макар че понякога преподават около църквите в 
Откровение. Много отнеме повече от един preterist (минало / 
историческа) оглед на тези църкви, въпреки факта, че много от 
изявленията, направени в тях трябваше да има бъдещи пророчески 
последици (напр Откровение 1:19; 2:22; 3: 3; 03:10) , Тъй като 
различните групи не учат някои пророчески аспекти на това, много от 
тях не виждат собствените си проблеми и ще трябва да мине през 
Голямата скръб. 

 

2. Лаодикийската групи не вярват, че Евангелието на Царството все още 
трябва да се проповядва на света като свидетел на Матей 24:14, 
наистина не се направи, че с висок приоритет, и / или го правят по 
начин, който показва, те имат достатъчно любов към истината (вж 
Еремия 48:10; Псалм 33: 4), така че те не трябва нито да доведе 
реалната Philadelphian работата. Като само Филаделфийците са 
обещали да бъдат защитени от времето на изпитанието, което ще 
дойде върху цялата вселена, Лаодикия няма да разберат, когато Матей 
24:14 е изпълнено или кога да избягат на Матей 24:15.  

 



3. широко разпространеното Лаодикийска мнение е учението, че 
Голямата скръб не може да започне, докато Ки ПГ на Севера напада 
крал на Юга в Даниил 11:40. Този възглед пренебрегва факта, че тъй 
като Голямата скръб включва времето на Якововата скръб (Еремия 30: 
7), тя започва със САЩ и техните съюзници англосаксонските като 
Великобритания получаване нападната (срв Данаил 11:39). Някои от 
групите се придържат към това последователно грешка, защото тя 
беше веднъж проведе от покойния Херберт W. Армстронг, който 
променил мнението си от 1979 г. (The Time We Are В, сега. Доклад-Vol 
Пастор генералния. 1, № 15, 20 ноември 1979). Тъй като северният цар 
ще се премахнат тези от най-силните крепости (САЩ, Канада и т.н.) в 
Даниил 11:39, преди нахлуването на южния цар в Даниил 11:40, тези, 
които държат на това виждане не ще знаете, когато Голямата скръб ще 
започне едва след като той е започнал. 

 

4. Различни лаодикийците смятат, че крайната конфигурация на властта 
Beast в Откровение 17: 12-13 трябва да се състои от точно десет или 
единадесет момента определени народи. Това е повреден по много 
причини, включително и факта, че гръцките термини за "нации" не е в 
тези пасажи и проходите са красноречиви от време на двете бъдещи 
реорганизации. Реорганизирана царства не винаги остават в рамките 
на предишни граници и че е вероятно да се случи в бъдеще. Докато на 
Европейския съюз, която в момента има 28 членове и много 
потенциални членове, може да загубят някои страни-членки (като 
Обединеното кралство), за да настояват, че крайният конфигурация 
трябва да има десет или единадесет държави не е в съответствие с 
Библията. Освен това, историческата позиция на частта от КПГ 
Филаделфия (под Хърбърт Армстронг) преподава в най-малко една 
дузина документи (простата истина, добра новина, утрешния свят, 
брошури, писма колега, Библията Кореспонденция, разбира се), че 
десетимата може да се състоят на десет държави и / или групи от 
нации (за разлика от единични народи). Освен ако броят намалява до 
това, тези, които настояват за конфигурацията Beast имащи или десет 
или единадесет държави няма да е възможно осъзнават, че Голямата 
скръб е започнало, освен ако не се покаят от тази гледна точка.  

 



5. Няколко Лаодикийската групи ясно разбират Daniel 09:27, през 
втората половина на което се доближава с Даниел 11:31 и думите на 
Исус в Матей 24:15 (те са склонни да вярват, Daniel 9:27 бе изпълнено 
от Христос). Тези, които не разбират тези пасажи не ще има правилното 
предварително предупреждение за това какво се случва, нито 
вероятно знаете, когато Голямата скръб ще започне.  

 

6. Един или повече групи също учат, че Голямата скръб може да 
започне с следващата година или така. Както Голямата скръб не 
започва, докато приблизително 3 години и половина, след като 
"мирното споразумение" на Daniel 09:27 е бил надлежно потвърдена (и 
това не се е случило все още), че не е възможно за Голямата скръб, за 
да започне преди 2019. Тъй като сделката е най-вероятно да бъде 
потвърдено през есента на година (вж Левит 23:24; 1 Коринтяни 15:52), 
дори и 2019 е вероятно твърде скоро. 

 

7. Определени групи учат неправилни тълкувания на 1335, 1290, и 1260 
дни от Daniel 12 или имат други проблеми с части от тази (повечето КПГ 
групи), че няма да се разбере, когато Голямата скръб ще започне. 

 

8. Най-Лаодикийската групи не успяват да разберат Авакум 2: 2-8 и не 
са правилно все че предупреждение към САЩ и 
Великобритания.Едната група е направил го научи, но е отстъпи, 
защото от това, което изглежда е вътрешна политика и един от 
нарастващите нейните лидери. Нарастващите "бомба със закъснител" 
на САЩ дълг е нещо, което трябва да се отбележи, и Авакум 2: 2-8 
посочва библейския заплахата, че това поставя. Тя трябва да бъде 
обявена и ние в CCOG го правят. Мнозина не осъзнават, че Авакум 2: 6 
е свързан с началото на Голямата скръб, и е една от причините за 
нападението срещу задлъжнелите потомци на племена Джоузеф.  

 

9. Повечето Лаодикийската групи имат различни "Илия ереси." Поради 
това, те няма да бъдат в състояние да признае крайния Илия.Някои 



мислят, че трябва да е имало Хърбърт Армстронг, въпреки факта, че 
той е бил мъртъв, тъй като 16 януари 1986 и че смъртта му 
дисквалифицира според неговото писане за крайния Илия 
(Мистерията на Средновековието. 1985 г., стр. 349). Някои мислят, че 
или не е Илия да дойде, или че той е църквата, а не индивидуално, 
което е в разрез с учението на Исус по този въпрос в Марк 9: 12-13. 

 

10. Много Лаодикийската групи не разбират различните гонения (и 
други въпроси) да дойде в Даниил 7:25, 11: 30-39, Матей 24: 9- 22, и 
Откровение 12: 14-17. Когато пророкува вълна на преследване 
първоначално удари Филаделфийците основно, (и не ги), 
лаодикийците няма да видите това преследване, като доказателство, 
че Голямата скръб е на път да започне. Старият Радио Божия църква 
(виж Пазете се от лъжливите Братя Добри 
новини, януари 1960!), Специално прилага преследващите писанията 
на Данаил 11: 32-35 до краен час Philadelphian църквата, както се казва 
в настоящия CCOG. 

 

11. Редица Лаодикийската групи не научи, че е налице физическо 
място на безопасност, за да избяга в (въпреки това, Откровение 12: 14-
16 ни учи). Така че, тези, които е приел, че гледка няма да бъдат 
склонни да бягат към един точно преди началото на Голямата скръб. 

 

12. Повечето "независим" лаодикийците не вярват, че те трябва да се 
"съберат" преди време, за да избяга, въпреки това, което Софония 2: 1-
3 учи. Следователно, не е вероятно те ще бъдат склонни да избягат 
заедно, когато група те не са част от прави точно преди началото на 
Голямата скръб (срв Откровение 12: 14-17). 

 

13. Най-малко един Лаодикийска група погрешно вярва, че мерзостта 
на запустението на Daniel 11:31 възниква след северния цар напада 
крал на Юга в Даниил 11:40. Тъй като това няма да се случи по този 



начин, тези, които държат на тази позиция няма да се разбере, когато 
Голямата скръб ще започне (срв Матей 24: 15,21).  

 

14. Много Лаодикийската групи учат, че човекът на греха, който седи в 
Божия храм (2 Солунци 2: 3-4) е Антихрист / Лъжепророкът, не Звяра на 
море. И все пак, това е този звяр на море, на крайния крал на Севера 
(Данаил 11: 35-36). Така че, когато това се случи, тези, които държат да 
грешната позиция няма да разбере неговите пророчески 
последици. Идентичността на "синът на погибелта" е важно да се 
разбере в края на времето. 

 

15. Няколко Лаодикийската групи учат, че еврейски храм в Йерусалим 
ще бъде възстановен преди Исус се завърне. Въпреки, че това е 
отдалечено възможно тя да не се изисква (за "Божия храм" в Новия 
Завет има нещо общо с християнин, не модерната еврейска, населено 
място). Тъй като това няма да се случи като няколко понякога 
преподават, тези, които държат на тази позиция няма да се разбере, 
когато Голямата скръб ще започне. 

 

16. Най-малко един Лаодикийска група учи, че десетте царе 
Откровение 17:12 са да отговаря на десет региони по света вместо да 
са на първо място европейска сила. Настояване при това би 
означавало, че такава група не би могло да се разбере, когато Голямата 
скръб ще започне. 

 

17. Най-малко един Лаодикийска група учи, че Звярът от Откровение 
13: 1-10 не е европейска. Тъй като силата Beast ще възникнат в Европа 
(вж Данаил 9: 26-27), тези, които не разбират, че това няма да осъзнаят, 
когато Голямата скръб е на път да започне. 

 

18. Най-малко една или две от по-големите Лаодикийската групи учат, 
че първия стих в последователността на Daniel 11, отнасяща се до 



началото на Голямата скръб е Daniel 11:40. Вместо това, те трябва да 
учат, че тя започва с Даниел 11:39, което е малко след Daniel 11:31, 
което е в съответствие и с началото на времето на Якововата скръб 
(Еремия 30: 7). Тези, които се държат за позицията на Daniel 11:40 няма 
да се разбере, когато Голямата скръб ще започне. 

 

И има много повече. И все пак, това отнема само недоразумението на един 
или повече от посочените по-горе точки, за да не осъзнават, когато Голямата 
скръб ще започне. Само на продължаващо Божия църква е "право словото на 
истината" (2 Тимотей 2:15) на всички тези въпроси.  

 

Тъжната реалност е, че по-голямата църква на Бог групи, тъй като те не са 
истински Philadelphian (въпреки каквото и да твърди, че може да се направи), 
не разбират пророческото последователност и детайлите в Даниил 11 или 
как връзват с това, което Исус учи в места като Матей 24. Поради тази и други 
пророчески недоразумения, тези групи няма да се реализират, когато те 
трябва да бягат на инструкции на Исус в Матей 24: 15-20 и по този начин 
няма да отида, за да бъдат защитени от следващата Голямата скръб (Матей 
24: 21-22 ). 

 

Да не би този звук напразно и обича да се хвали от наша страна, нека да се 
посочи, че дълго време Църква високо ниво на Божиите лидери в другите 
групи са специално мен (Bob Thiel) казал на всеки един от тези точки, че това, 
което ние в продължаващо Божия църква научи на тези точки, включително 
и тези, които се различават дори от това, което учат собствените си групи, е 
вярна. Но за "организационни" (а не истински библейски) причини, техните 
групи не публично да ги научи. 

 

Исус предупреди "ще има голяма скръб, каквато не е имало от началото на 
света до този момент, не, нито някога ще бъде" (Матей 24:21). И Исус обеща 
защита на Philadelphian християни от нея (Откровение 3: 7-10). Други 
християни не получават същото обещание. 



 

Тези, които разчитат твърде много на една компрометирана министерство 
(Езекиил 34: 7-10), за да ги научи на пророчество, че не е наистина в 
съответствие с писание трябва да осъзнаят, че според думите на Исус в глави 
2 и 3 в Откровение и 21 в Лука, само сравнително малко християни ще бъдат 
защитени от времето на изпитанието, което ще дойде върху целия свят (срв 
Откровение 12: 14-17). Тези, които няма да слушате истински вярващите в 
министерството също ще споделя, че съдбата (Ефесяни 4: 11-16). 

 

Ние в продължаващо Божия църква наистина: 

 

"Имат също по-пророческо слово; и вие добре правите, че внимавате, 
като на светило, което свети в тъмно място, докато се зазори, и 
зорницата изгрее в сърцата ви "(2 Петър 1:19, KJV). 

 

Също така трябва да се подчертае, че Библията също предупреждава, 
независими, които си мислят, че те не трябва да бъде част от край време 
Philadelphian остатъка от Божия църква също няма да бъдат защитени (срв 
Софония 2: 1-3). Новият завет е ясно, че християните трябва наистина да 
бъдат част от една църква (Ефесяни 4: 11-16; срв 1 Коринтяни 04:17; 10: 32-
33)-особено, тъй като ние се приближаваме към края (Евреи 10:24 -25; срв 
Софония 2: 1-3). 

 

Освен ако не е Лаодикийската групи и / или физически лица се покаят, както 
Исус ги призовава в Откровение 03:19, те не ще да знае, когато Голямата 
скръб ще започне (Матей 24:21), нито знам да избягат преди тази старт 
(Матей 24:15 -20). 

 

КПГ групи, които разчитат на неоправдан традиция (дали неотдавнашното 
или по-големи) над Библията за много аспекти на техните пророчески 



възгледи ще научите твърде късно, че те не разполагат с "сигурното 
пророческо слово" (2 Петър 1:19, KJV) , 

 

Исус каза, Лаодикия, че те трябва да се промени в много области 
(Откровение 3: 17-19), но Той също учи, че тъй като те не мислят, че е 
необходимо да се, че те ще страдат заради това (Откровение 3: 14-16) , 

 

Има и по-пророчески и други разлики, които други КПГ групи имат от 
Библията, че тази книжка не е отишло в. Реалността е, че без право акцент 
върху крайната фаза на работата, държейки Библията в достатъчно висока 
предвид, практикуване Philadelphian любов, наистина преподава всичко, 
което Исус учи, и без да обръща внимание един помазан за двойна порция 
от Божия Дух (напомнящ Елисей 2 Kings 2: 9-13), като най-добре човешкото 
лидер на CCOG беше, зъбното групи, които пренебрегват пророчески 
предупреждения са прави, така да им опасност. 

 

Докато някои отстъпка значението на пророчество, забележете какво 
апостол Павел учи: 

 

И да направите това, като знаете времето, че сега е крайно време да се 
събудите от сън; за сега нашето спасение е по-близо, отколкото когато 
за първи път вярваше. 12 Нощта премина, а денят наближи. Поради 
това, нека отхвърлим делата на тъмнината, и да се облечем в оръжието 
на светлината. 13 Нека ходим правилно, както в деня, не в гуляи и 
пиянства, не по разврат и похот, не в кавги и завист. 14 Но облечете се с 
Господа Исуса Христа, и не се грижете за плътта, за да изпълни своите 
страсти. (Римляни 13: 11-14) 

 

Не сме много по-близо до края сега, отколкото когато Павел пише, че? Пол 
също учи, че истинските християни не са били, за да бъде като другите, които 
не биха могли да знаят приблизително, когато Исус ще се върне (1 Солунци 5: 
4). 



 

Апостол Петър пише: 

 

Следователно, тъй като всички тези неща ще се стопи, какви трябва да 
сте вие в свето живеене и в благочестие, 12 като очаквате и ускоряване 
идването на Божия ден, поради който небето ще се разтвори, като на 
пожар, и елементите ще се стопи с нажежени? 13 а според обещанието 
Му очакваме ново небе и нова земя, в която да живее правда. (2 Петър 
3: 11-13) 

 

Правилно се обръща внимание на пророчески събития не само помага да 
бъде готов за Исус (Лука 21:36), но също така има за цел да бъде отразяващ 
упражнения, за да получите християни да разгледа достатъчно живота си, за 
да се промени, тъй като те трябва (Римляни 13 : 11-14; 2 Петър 3: 10-13). Ако 
не бъде гледаш световни събития като правилно обясни в светлината на 
библейските пророчества? 

 

Различните Лаодикийската групи не правилно разбират край време 
пророчество, и че ще допринесе за своите членове, не бяга, когато те трябва 
(срв Матей 24: 15-21; Откровение 12: 14-17). 

 

На лаодикийците са погрешни идеи за Голямата скръб, не са обещали защита 
от него, и ще (заедно с тези на Сардис, и очевидно някои от Тиатир на 
Откровение 02:22) трябва да отиде в Голямата скръб и подлежи на смърт и 
преследване (Даниил 7: 25б; Откровение 12:17). 

 

Не се подвеждайте от тези, които не наистина разбират ключови последното 
време библейските пророчества. 

 



Докато мнозина изглежда вярват, че продължаващото Божия църква е като 
резултатите на претендираните КПГ групи, пророческото реалността е, че ние 
сме уникални. Ние притежаваме Филаделфия мантията (Откровение 3: 7-13; 
2 Kings 02:13) и наистина стои за истината (1 Тимотей 3:15). Ние сме водещ 
финалната фаза на работата (което трябва да се направи в истината на Псалм 
33: 4), докато работи за изпълнението на Матей 24:14.  

 

5. Обобщение на доказателствата, Clues, и табели за 
идентифициране на истинската църква 

 

Отново, тук е списък на 18 доказателства, знаци, и улики, които доказват, че 
истинската християнска църква трябва да е истинската Църква на Бога.  

 

1. Поставя Божието слово над традиции на хората и по този начин не е 
добавил доктрини, които се противопоставят на Библията (виж Матей 
15: 3-9). 

 

2. Използва библейското име "Църква на Бога" (например Деяния 
20:28). 

 

3. Твърди се подвизавате за оригинален вярата (Юда 3), дори под 
заплаха от преследване (например Деяния 5: 27-32). 

 

4. следи своите библейски учения в цялата история (срв 1 Йоан 2: 6). 

 

5. Поддържа Пасха на 14 Нисан (Левит 23: 5; Матей 26:18). 

 



6. Има известно кои книги са част от Библията, тъй като времето на 
апостол Йоан срв 2 Тимотей 3: 16-17; Откровение 1: 9-19; 22: 18-19). 

 

7. учи на истината за Бога (Римляни 1:20; Колосяни 2: 9).  

 

8. учи и поддържа любящите законите на Бога (1 Йоан 2: 4).  

 

9. противопоставя на участието в плътски воюваме в този свят (Йоан 
18:36; Лука 03:14). 

 

10. е бил гонени сме, но не преследващия (Йоан 15: 20-21). 

 

11. не е приела външни атрибути на езичеството от гледна точка на 
църковната рокля или сгради (срв Второзаконие 12: 29-30). 

 

12. проповядва пълното евангелие (Матей 24:14; 28: 19-20). 

 

13. е "малко стадо" (Лука 12:32; Римляни 11:15; срв Откровение 14: 1-
9). 

 

14. следи своите физическото местоположение чрез множество оловни 
градове (Евреи 13:14) и седемте църкви от Откровение 2 и 3.  

 

15. Има знака на библейската събота (Изход 31:13; Евреи 4: 9).  

 



16. Разбира, Божият план за спасение чрез Исус Христос като на 
снимката чрез Светия дни (1 Коринтяни 5: 7-8; Яков 1:18) 

 

17. Учи срещу наблюдението на езическите празници (1 Коринтяни 10: 
20-22). 

 

18. Няма да се приведе в съответствие с последното време вселенски 
Вавилон (Откровение 13: 4-10; 18: 4). 

 

Само Божия Църква група може да отговори на всички тези 
критерии. Истинската християнска църква вярва на Библията, вярва Бога, 
разбира Божията природа и план, и върши работата на Бога. Това не може 
наистина да се каже за гръко-римски църкви и извън издънки. 

 

Църквата на Бога, съдържащ човешки същества под истинската власт на Исус 
Христос, не е съвършен. Имаше проблеми в новозаветната църква (виж също 
Глава 3), както и във всички епохи на Църквата на Бог (Откровение 2-3). 

 

Писанието е ясно, че ще има различни Църква на Бога и не-Божията църква 
групи, изповядващи Христос по време на края. 

Според Исус, във времето на края ще има Божиите църкви, които показват 
различни характеристики. Исус има критики и порицания за тези, които са 
Thyatiran (Откровение 2: 18-29), Sardisian (Откровение 3: 1-6), както и 
различните Лаодикия (Откровение 3: 14-22). Следователно, групи в тези 
категории не би изглежда да е идеална за всеки, който наистина желае да 
бъде част от най-верният християнската църква. 

 

В момента на края, единствената църква на Бога, че Исус поздравява и не 
осъждам е този с "малко сила," Църквата във Филаделфия (Откровение 3: 7-
13). Това са тези, които не са толкова обиден от другите, че те няма да 



позволят наранени чувства, за да им струва тяхната корона (Откровение 
03:11), но вместо това те ще подкрепят Божието дело. 

 

По този начин, тези, които искат да бъдат част от най-верния остатък от 
Филаделфия би искал да бъде с Божия Църква група, че: 

 

1. Прави проповядваше благовестието на царството като свидетел свой 
водещ приоритет (Матей 24:14; 28: 19-20). 

 

2. Подкрепя бедни братя (Галатяни 2:10), включително вдовици и 
сираци (Яков 1:27), особено на места като Африка и Азия. 

 

3. Наистина практикува библейската управление (1 Коринтяни 12:28), 
включително и Матей 18: 15-17. 

 

4. е прокламацията, доктринални, пророчески, и любящи плодове Исус 
говори на (Йоан 7: 16-20; 13:35; Лука 04:18; 14:13; Матей 24:14; 28: 19-
20; Откровение 3 : 7-13). 

5. предупреждава онези, които мислят, че те са в Църквата не да 
отпаднат (1 Тимотей 4: 1). 

 

6. Има духовни дарове, включително получаване на сънищата, в 
последните дни (Деяния 2: 17-18). 

 

7. Разбира историческите и настоящите роли на църквите в Откровение 
2 и 3. 

 



8. Обяснява и разбира библейската пророчество достатъчно добре 
(напр Daniel 11: 29-45; Матей 24), за да се знае кога да избяга (Матей 
24: 15-20; Откровение 3:10, 12: 14-16) преди Голямата скръб (Матей 
24:21). 

 

В една група, която най-добре представлява остатък от частта на Църквата на 
Бога (Откровение 3: 7-13) Филаделфия през 21-ви век епродължаващо Божия 
Църква. 

 

Продължаващата Божия църква е единствената организирана църква, че 
сме наясно с който официално прави всички по-горе. Най-убедителна 
причина да искам да бъда част от нас не е, че ние сме съвършени, но че ние 
се учим в съответствие с Библията и вярванията и практиките на ранните 
последователи на Исус. 

 

Повечето църкви имат някаква истина, но никой друг, изглежда е "стълб и 
подпорка на истината" (1 Тимотей 3:15). Сатана, богът на тази възраст (2 
Коринтяни 4: 4), се появява, не като дявола, но като ангел на светлината, за 
да много (2 Коринтяни 11: 13-14). Исус каза, че мнозина ще дойдат в Негово 
име, обявявайки, че Той е Христос - и все пак, без да го осъзнават, да лъжете 
целия свят (Матей 24: 4-5). 

 

Така че, сега, че знаете доказателствата, улики и знаци, са ви ще бъде като 
беряните на стари и които "приеха учението без всякакъв, и Писанията всеки 
ден, за да разберете дали това е вярно. Ето защо много от тях повярвали 
"(Деяния 17: 11-12)? 

 

Забележете какво казва Библията: 

 



... Приемайте с кротост всаденото слово, което може да спаси душите 
ви. . Но бъдете изпълнители на словото, а само не само слушатели, да 
лъжете себе си 23 Защото, ако някой бъде слушател на словото, а не 
изпълнител, той прилича на човек, при спазване естественото си лице в 
огледалото; 24 понеже се отбелязва, отива далеч, и веднага забравя 
какъв е бил. 25 но който вникне в съвършения закон на свободата и 
продължава в него, и не е забравлив слушател, а изпълнител на 
делото, този човек ще бъде блажен в това, което прави , (Яков 1: 21-25) 

 

Ще направя това, което Библията ти осъзнаваш, че трябва да се направи и да 
подкрепят продължаващото Божия църква или бъде слушател само, да 
лъжете себе си? 

 

Не искате да подкрепят продължаващото Божия църква, докато ние 
продължаваме да проповядваме благовестието на царството на света като 
свидетел (Матей 24:14), както и научете всички Исус заповяда (Матей 28: 19-
20)? 

 

Готови да бъдат наистина част от истинската християнска църква ли 
сте? 

 

 

Продължавайки Църква на Бога 

 

Офисът САЩ на продължаващо Божия църква се намира на адрес: 1036 В. Гранд 

Авенуе, Гровер Беач, Цалифорниа, 93433 УСА. 

 



Имаме привърженици по целия свят, и във всички обитаеми континенти (всички 

континенти, с изключение на Антарктида). 

 

Продължаващо Божия църква уебсайт 

Информация 

 

CCOG.ORG Основната сайта за продължаващо Божия Църква. 

CCOG.ASIA Асиан -фокусирани уебсайт, с множество азиатски езици. 

CCOG.IN Индия-фокусирани уебсайт, с някои индийски езици. 

CCOG.EU Европейската фокусирани уебсайт, с няколко европейски езика. 

CCOG.NZ Сайт насочена към Нова Зеландия. 

CCOGCANADA.CA Сайт насочена към Канада. 

CDLIDD.ES Това е сайт с изцяло испански език. 

PNIND.PH Филипините-фокусирани уебсайт, с някои тагалог. 

 

Радио анд ЬоуТубе видео канали 

 

BIBLENEWSPROPHECY.NET Библията новини Prophecy онлайн радио. 

Bible News Prophecy канал. sermonettes ЬоуТубе. 

CCOGAfrica канал. ЬоуТубе видео съобщения от Африка. 

CDLIDDsermones канал. проповеди в ЬоуТубе на испански. 

ContinuingCOG канал. ЬоуТубе видео проповеди. 



 

Новини и история сайтове 

 

CHURCHHISTORYBOOK.COM История на Църквата уебсайт. 

COGWRITER.COM Новини, история, и пророчество уебсайт. 

 

Има римокатолици, Православен, протестанти, мормони, Свидетелите на 
Йехова, църквата на Бога християни, и други, които смятат, че те са, или поне 
част от него, на истинската християнска църква. 
 
Има хиляди групи и стипендии, които твърдят, някаква връзка с 
християнството. През 21-ти век, която група е най-верните? 
 
В Библията, заедно с някои факти за църковна история и църковни плодове 
(Матея 7: 16-20) съдържа доказателства, улики и знаци, за да се отговори на 
този. Тази книга свързва писания с факти от историята, за да предоставят 
полезна информация за това. 
 
Вторият и третият глави на книгата Откровение съдържат съобщения от Исус 
Христос в продължение на седем църкви. Мнозина вярват, че тези църкви 
представляват църквата през цялата църква възраст (от деня на 
Петдесятница в Деяния 2 до завръщането на Исус Христос). 
 
 
 
 
 
 
 



 
Останки от Античен Филаделфия 

 

През 21-ти век, най-верните според думите на Исус ще бъде остатъка от 

частта на Църквата на Бога (Откровение 3: 7-13) Филаделфия. 

 

Кой представлява най-верния остатък от частта на истинската християнска 

църква Филаделфия? 

 

Ако сте готови да бъда като беряните на стария (Деяния 17: 10-12), можете да 

разберете, ако имате Боговдъхновена любовта на истината и наистина 

вярвам на Библията. Ако сте готови да си изпълнител, а не само един 

слушател на словото, вие може би може да стане благословен част на 

Филаделфия верните (Яков 1: 22-25; Откровение 3: 7-13). 

 


